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Від укладачів 

Бібліографічний покажчик „Чернівецький національний 
університет імені Юрія Федьковича в незалежній Україні” 

містить відомості за період діяльності університету в роки 

незалежності України. 
Покажчик охоплює літературу, видану з 1991 року до 

серпня 2015 року, де висвітлюються питання діяльності вищого 

навчального закладу, окремих інститутів і факультетів, 

професорсько-викладацького складу, співробітників, інших 
підрозділів. 

До бібліографічного покажчика увійшли книги, статті з 

періодичних видань,  збірників наукових праць, матеріалів 
науково-практичних конференцій і довідкових видань. 

Матеріал згруповано у восьми розділах: 1. Загальний 

розділ; 2. Історія університету 3. Навчально-виховний процес; 4. 

Наукова діяльність університету; 5. Співробітництво 
університету з науковими закладами і інституціями України і 

зарубіжжя; 6. Діяльність університету у гуманітарній сфері; 

7. Інститути, факультети; 8. Відділи і підрозділи. 
Матеріали, що вміщені в покажчику в основному 

розміщено за алфавітом прізвищ авторів та назв праць.  

Джерелами відбору документів були каталоги, 
картотеки, фонди Наукової бібліотеки Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича.  

Відбір матеріалу завершено у серпні 2015 року. 

Основним критерієм відбору були наявність цікавих фактичних 
даних про університет. 

Для зручності користування посібником додається 

„Іменний покажчик”, до якого увійшли всі прізвища, 
зафіксовані в основному тексті видання. 

Бібліографічні описи мають наскрізну нумерацію. 

Номери бібліографічних записів робіт, присвячених окремим 
персонам, узяті в дужки. 

Покажчик не претендує на повноту охоплення 

публікацій цієї тематики.  
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Майже всі матеріали зберігаються у фонді Наукової 

бібліотеки Чернівецького національного університету імені 
Юрія Федьковича. 

Діяльність університету з часу заснування висвітлено у 

бібліографічному покажчику, виданому до 125-річчя університету 
„Чернівецький університет (1875-2000)” (Чернівці, 2000 р.). 

Сподіваємося, що покажчик стане у нагоді науковцям, 

викладачам, учителям, студентам, краєзнавцям, працівникам 

бібліотек, архівів та всім, хто цікавиться історією і діяльністю 
Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича.  
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Alma Mater – 140 

Чернівецький національний університет імені Юрія 
Федьковича (далі – ЧНУ) – один із п’яти найстаріших класичних 

університетів, заснованих в Україні до встановлення на її 

теренах радянської влади. Серед них: Львівський (1661), 
Харківський (1804), Київський (1834), Одеський (1864) 

університети. У 1875 р. за указом австрійського цісаря Франца 

Йосифа  засновано Чернівецький імператорський і королівський 

імені Франца Йосифа університет, який впродовж ХХ ст. 
декілька разів змінював свою назву: університет імені короля 

Фердинанда І (1920), університет імені Кароля ІІ (1933), 

державний університет (1940), державний університет 
імені Юрія Федьковича (1989). У 2000 р. після надання 

університетові статусу національного він отримав сучасну назву 

– Чернівецький національний університет імені Юрія 

Федьковича. 
Впродовж 140-річної діяльності університет, 

незважаючи на політичні уподобання, зміни влади на Буковині 

(австрійська, румунська, радянська і нарешті українська), не 
втрачав свого національного обличчя. Університет був, є і 

залишається потужним центром освіти, науки й духовності як 

буковинського краю, так і України. 
Справою відкриття університету в Чернівцях опікувався 

енергійний політичний діяч, уродженець Буковини (з 

українсько-румунської родини), випускник юридичного 

факультету Львівського університету, депутат австрійського 
парламенту і Буковинського крайового сейму, блискучий оратор 

і відданий патріот рідного краю Костянтин Томащук. Через 

декілька місяців після обрання його депутатом парламенту він 
вніс пропозицію – заснувати у Чернівцях університет. Під час 

засідання К. Томащук гаряче доводив необхідність створення на 

далекому сході Габсбурзької монархії німецькомовного 
університету, що мав би слугувати „форпостом німецької 

культури, центром підготовки державних службовців з метою 

піднесення авторитету Австрії у цьому регіоні. Цим вона доведе 

свою культурну місію, покаже, що дбає про освіту своїх народів, 
це буде добрим прикладом і для суміжних з Буковиною країв та 
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держав, звідки молодь потягнеться до культурного центру, що 

посилить їхні симпатії до Австрійської держави”. До того ж 
наближалося 100-річчя приєднання Буковини до Австрії, і 

заснування у Чернівцях університету стало б гідною відзнакою 

цієї дати. Саме такі аргументи наводив К. Томащук у своїх 
виступах у парламенті, крайовому сеймі і пресі. 

У грудні 1872 р. сейм ухвалив і направив до Відня 

резолюцію „…Просити високий уряд, щоб він узяв до уваги 

життєву необхідність коронного краю Буковини, а також 
інтереси держави і заснував за можливості якнайшвидше 

університет у Чернівцях”. 

У наступному році з петиціями до уряду щодо 
заснування університету в Чернівцях звернулися муніципалітет 

м. Сучави (Румунія) і Буковинська торгово-промислова палата. 

Однак реакції не було. Враховуючи це, Буковинський сейм після 

відповідного депутатського виступу голови Чернівецького 
магістрату Антона Кохановського ще раз звернувся до уряду з 

клопотанням щодо відкриття вищого навчального закладу у 

Чернівцях. Нарешті навесні 1874 р. почався розгляд цього 
питання у палаті депутатів парламенту. 

Зрештою і палата депутатів, і палата панів парламенту у 

травні 1874 р. підтримали пропозицію щодо заснування 
університету в Чернівцях. 16 листопада це підтвердив Кабінет 

міністрів Австрії, 7 грудня – імператор Франц Йосиф. Проект 

закону про відкриття університету в Чернівцях було схвалено 

обома палатами парламенту відповідно 14 і 20 березня 1875 р. 
31 березня закон санкціонував імператор. 

Урочисте відкриття Чернівецького імператорського і 

королівського імені Франца Йосифа університету відбулося 4 
жовтня 1875 р. – у день сторіччя приєднання Буковини до 

Австрії та іменин цісаря Франца Йосифа. Свою діяльність 

університет розпочав у складі трьох факультетів: теологічного, 
юридичного і філософського. 

Першим ректором університету був призначений 

ініціатор його заснування Костянтин Томащук. В університеті 

працювали визначні науковці: юристи Євген Ерліх і Ганс Гросс, 
економіст Йозеф Шумпетер, історик Раймунд Фрідріх Кайндль, 

філологи Степан Смаль-Стоцький, Омелян Калужняцький, Іон 
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Сбієра, математик Леопольд Гегенбауер, біолог Едуард Тангль, 

хімік Ріхард Пшібрам та ін. 
Хоча університет був відкритий як німецькомовний, 

діяло декілька кафедр з українською і румунською мовами 

викладання. 
В університеті навчалися студенти, які згодом стали 

визначними громадськими, політичними, культурними діячами, 

науковцями, зокрема Степан Смаль-Стоцький, Іван Франко, 

Лесь Мартович, Василь Сімович, Юліан Кобилянський, Сергій 
Шпойнаровський, Денис Лукіянович, Олександр Колесса та ін. 

Цікава сторінка в історії університету – діяльність 

студентських товариств (у різний час до 25), які засновувалися 
переважно за національною приналежністю. Хоча в духовному 

житті університету переважала німецька культура, він певною 

мірою сприяв розвитку культури представників інших 

національностей, зокрема українців, румунів, вихованню серед 
студентів міжнаціональної та міжконфесійної толерантності, 

утвердженню загальнолюдських цінностей. Завдяки 

університету Буковина мала змогу долучитися до здобутків 
європейської науки і культури. 

Після окупації восени 1918 р. Північної Буковини 

військами Румунії Чернівецький університет оголошувався 
румуномовним навчальним закладом. Перший ректор 

румунського університету – історик, професор університету Іон 

Ністор. Спочатку університет діяв у складі тих же трьох 

факультетів, а у 1923 р. на базі філософського факультету 
утворені два нових факультети: філософсько-філологічний і 

природничий. Кафедра україністики, що діяла в університеті 

була закрита. 
Зростання контингенту студентів зумовило будівництво 

нових корпусів, а збільшення книжкового фонду – бібліотеки 

університету. У 1938–1939 рр. за проектом архітектора Леона 
Сіміона зведено триповерхове приміщення і семиповерхове 

книгосховище бібліотеки на 1 млн. примірників. Однак нове 

приміщення бібліотека отримала  лише у 1956 р. 

Після приєднання Північної Буковини до Радянської 
України у складі СРСР відповідно до постанови Раднаркому 

УРСР від 13 серпня 1940 р. університет перетворений на 
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державний навчальний заклад радянського типу з українською 

мовою викладання. Реорганізація структури університету 
зумовила утворення нових факультетів: біологічного, геолого-

географічного, історичного, фізико-математичного, 

філологічного і хімічного. Оскільки переважна більшість 
викладачів виїхала до Румунії, професорсько-викладацький 

склад формувався в основному з фахівців, які прибули зі 

Східної України і інших республік СРСР. Перший ректор 

радянського університету – економіст Захар Шульга. 
Під час війни (1941–1944 рр.) університет евакуйований 

до м. Куйбишева (нині Самара), Росія. 10 жовтня 1944 р. 

університет відновив свою діяльність у складі 6 довоєнних 
факультетів і нового – геолого-ґрунтознавчого. 

У перші повоєнні роки відчувалася гостра потреба у 

кваліфікованих кадрах. Діяльність університету спрямовували 

призначені Міністерством освіти УРСР ректори 
П. Каніболоцький, К. Леутський, К. Червінський, С. Костишин. 

Вимоги часу зумовили розширення мережі факультетів: 

1954 р. відкритий факультет романо-германської філології, 1960 
– загально-технічний (діяв до 1987 р.), 1967 – підвищення 

кваліфікації (діяв до 1990 р.), 1968 – фізичний, 1971 – 

економічний, 1980 – інженерно-оптичний (з 1988 – інженерно-
технічний). 

У 70-ті роки ХХ ст. була започаткована міжнародна 

співпраця університету. Перша угода про співробітництво із 

Саскачеванським університетом (провінція Саскатун, Канада) 
підписана 4 липня 1977 р. 

В умовах кризи тоталітарної системи, зменшення її 

ідеологічного тиску в університеті розпочалися певні структурні 
зміни: на початку 90-х років ХХ ст. відновлений юридичний 

факультет, відкритий (чи відновлений) перший в Україні 

філософсько-теологічний факультет, створений педагогічний 
факультет. 

Із здобуттям Україною незалежності університет, як і 

інші навчальні заклади держави, вступив у нову фазу розвитку. 

З огляду на свободу наукової думки, орієнтирами навчальної і 
наукової діяльності слугували актуальність проблематики, 

сумлінність, неупередженість наукового пошуку, критичний, 
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проте зважений підхід до надбання попередників і визначення 

власних оригінальних висновків на основі глибокого 
самостійного аналізу досліджуваної проблеми. 

ХХІ сторіччя внесло свої корективи. Створювалися нові 

факультети (фізичної культури і здоров’я людини та факультет 
архітектури, будівництва і образотворчого мистецтва); 

інститути (фізико-технічних і комп’ютерних наук та інститут 

біології, хімії і біоресурсів); перейменовувалися діючі 

(історичний – на історії, політології і міжнародних відносин, 
педагогічний – на педагогіки, психології і соціальної роботи). 

Суттєво розширилася міжнародна діяльність 

університету. Нині університет тісно співпрацює з понад ста 
навчальними закладами, науковими інституціями і 

громадськими організаціями у майже 30 країнах світу. 

Викладачі і студенти університету беруть активну участь у 

різноманітних проектах, зокрема „Громадянська освіта”, 
Американська програма академічних обмінів імені Фулбрайта, 

Німецька академічна служба обмінів „ДААД”, Німецький 

академічний фонд імені Роберта Боша, Австрійська академічна 
служба обмінів „ОеАД”, Гете-інститут, Студії Східної Європи, 

Французький культурний центр. Університет виступає  

партнером у низці проектів міжнародної мобільності ERASMUS 
MUNDUS, в яких активну участь бере студентська молодь.  

Активізації міжнародного співробітництва сприяють 

спеціалізовані науково-дослідні інститути і центри, що діють в 

університеті, зокрема науково-дослідний інститут європейської 
інтеграції і регіональних досліджень, центри: Буковинознавства, 

канадських студій імені Рамона Гнатишина, американських 

студій, „Східна школа польських студій імені Антона 
Кохановського”, євроатлантичної інтеграції  та безпеки, 

богемістики, німецькомовних студій „GEDANKENDACH”, 

порівняльної румунської філології ім. Григорія Бостана, 
славістичних студій, іудаїки та ін.  

Університет добре знаний в Україні завдяки науковим 

здобуткам професорсько-викладацького складу. За останні 10 

років в університеті виконано більше 150 науково-дослідних 
робіт. Обсяг щорічного фінансування наукових тематик складає 

більше 4 млн. грн. Про високий рівень наукового потенціалу 
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університету свідчить його рейтинг за даними наукометричної 

бази даних Scopus, що включає понад 50 млн. реферативних 
записів. В останнє десятиріччя університет за цим рейтингом 

знаходився у десятці кращих ВНЗ України, у 2015 р. – 5-те 

місце. Два професори університету входять до списку 100 
кращих науковців України, один – до ТОП-50 науковців у галузі 

медицини і науки про життя, двоє включені до списку 100 

найталановитіших молодих науковців. Університет – єдиний 

навчальний заклад, який володіє 4-ма унікальними об’єктами, 
що отримали статус національного надбання: Фонд рукописів, 

стародруків, рідкісних видань і фонд „Буковінензія”; Дендрарій 

ботанічного саду; Гербарій і Зоологічні колекції університету.  
За останні 10 років науковцями університету 

запатентовано понад 100 наукових розробок, більшість з яких 

знайшли своє практичне застосування у науковій, промисловій, 

природоохоронній та господарській сфері. 
Чернівецький університет – почесний член Міжнародної 

асоціації університетів „Рhi Beta Delta” (СШA), Європейської 

асоціації університетів (European University Association), 
Консорціуму Варшавського і  українських університетів, 

приєднався до Угоди про партнерство у створенні електронної 

бібліотеки України (ELibUkr) і Великої хартії університетів 
(Magna Charta Universitatum). Університет – колективний член 

Українського національного  комітету Міжнародної ради з 

питань пам’яток і визначних місць (УНК ІКОМОС). 

З метою якісної як професійної підготовки фахівців, так і 
національно свідомих громадян України професорсько-

викладацький колектив і органи студентського самоврядування 

приділяють значну увагу гуманітарній освіті й вихованню 
студентської молоді. Студентські лідери представляють 

університет у різноманітних українських і міжнародних  

студентських організаціях, беруть активну участь у навчальних, 
наукових, мистецьких і спортивних міжнародних проектах.  

Важливу роль у навчально-виховному процесі і розвитку 

наукових досліджень відіграє наукова бібліотека університету, 

книжковий фонд якої складає понад 2,6 млн. примірників. У 
фонді рідкісних і цінних книг зберігається понад 70 тис. 
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примірників XV–XІX ст.: рукописи, інкунабули, палеотипи, 

стародруки і сучасні видання. 
Вагомою подією в житті університету стало включення у 

2011 р. архітектурного ансамблю Резиденція митрополитів 

Буковини і Далмації, в якому нині розташований університет до 
Списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Зазначена подія – це 

вагома заслуга університету, адже професорсько-викладацький 

склад і студентство університету усвідомлюють, що їх основне 

покликання – здійснювати культурну місію, головне завдання – 
зберігати духовні цінності  задля нинішнього і майбутнього 

поколінь. 

Отже, до свого 140-річчя університет підійшов з 
вагомими здобутками у навчально-виховній, науковій, 

гуманітарній сферах.  

В опублікованому покажчику, виданому до ювілею 

університету вміщений бібліографічний перелік книг, наукових 
статей і публікацій на шпальтах періодичної преси за період 

діяльності університету у роки незалежності України. 

Тамара Марусик, 
доктор історичних наук, професор, 

проректор з науково-педагогічної роботи 

 з питань навчально-виховного процесу 
Чернівецького національного університету 

 імені Юрія Федьковича  
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1940 / Ilona Slawinski // Glanz und Elend der Peripherie : 

120 Jahre Universitat Czernowitz / hg. : Ilona Slawinski, 

Joseph P. Strelka. – Bern ; Berlin ; Frankfurt a.M. ; New 
York ; Paris ; Wien : Peter Lang, 1998. – S. 51–63. 

249. Targan E. Czernowitz 1408–2008 : Eine Suche nach dem 

Mythos / Edmund Targan. – Norderstedt : Books on 
Demand, 2008. – 109 S.  

250. Turczynski E. Kontinuität und Wandel: Die Universität 

Czernowitz, ihre Professoren und Studenten in der 

Zwischenkriegszeit / Emanuel Turczynski // Die Bukowina. 
Vergangenheit und Gegenwart / Hg. Ilona Slawinski, Joseph 

P. Strelka. – Bern ; Berlin ; Frankfurt a. M. ; New York ; 

Paris ; Wien : Peter Lang, 1995. – S. 135–154. 
251. Turczynski E. Die vielsprachige Gesellschaft und ihre 

politische Kultur / Emanuel Turczynski // Turczynski E. 

Geschichte der Bukowina in der Neuzeit : zur Sozial- und 
Kulturgeschichte einer mitteleuropäisch geprägten 
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Landschaft / Emanuel Turczynski. – Wiesbaden : 

Harrassowitz, 1993. – S. 139–152. – (Studien der 
Forschungsstelle Ostmitteleuropa an der Universität 

Dortmund ; Bd. 14). 

252. Turczynski E. Von der Bildungsexpansion zur 
Universitätsgründung in Czernowitz / Emanuel Turczynski // 

Turczynski E. Geschichte der Bukowina in der Neuzeit : zur 

Sozial- und Kulturgeschichte einer mitteleuropäisch 

geprägten Landschaft / Emanuel Turczynski. – Wiesbaden : 
Harrassowitz, 1993. – S. 139–152. – (Studien der 

Forschungsstelle Ostmitteleuropa an der Universität 

Dortmund ; Bd. 14). 
253. Wagner R. Die corpsstudentische Wurzel des Czernowitzer 

Korporationslebens / Rudolf Wagner // Deutsches 

Pennälertum in Czernowitz / redigiert von Raimund Lang. – 

Regensburg : Franz Arnold, 1991. – S. 9–10. 
254. Wagner R. Vier griechisch-orthodoxe theologische 

rektoratsreden an der „Francisco-Josephina” / R. Wagner // 
Vom Moldauwappen zum Doppeladler : ausgew. Beiträge 
zur Geschichte der Bukowina. Bd. 2. Festschrift zum 75. 
Geburtstag von Frau Dr. Paula Tiefenthaler / hg. Adolf 
Armbruster. – Augsburg : Hofmann, 1993. – S 205–221. 

255. Wagner R. Vom Moldauwappen zum Doppeladler / 
Rudolf Wagner. – Augsburg : Hofmann-Verlag, 1991. – 
624 s. 

   Aus dem Inhalt : Alma Mater Francisco-Josephina. – 
S 267–300 ; Was die Nachbarn zur Gründung der 
„Francisco-Josephina” sagten. – S 301–305 ; Die 
Czernowitzer Universität in ökumenischer Sicht. – S 306–
310 ; Sudetendeutsche Professoren an der Czernowitzer 
„Francisco-Josephina”. – S 311–316 ; Die corpsstudentische 
Wurzel des Czernowitzer Korporationslebens. – S 317–318 ; 
Das „Stammbuch” der Czernowitzer Burschenschaft 
„Arminia” . – S 319–321 ; Die Bedeutung des „Bolgar” für 
Czernowitz. – S 322–323 ; Erstes deutsches Turnerfest in 
Czernowitz 1911. – S 324–326 ; Bilder aus dem Leben, 
Streben und Wirken der Bukowiner „Tschornomore”. – 
S 327–332 ; Sowjetische Lügenschrift über die Universität 
Czernowitz. – S 333–337. 
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2.1. Чернівецький національний університет 

 імені Юрія Федьковича колишня Резиденція 

митрополитів Буковини і Далмації – нині об’єкт 

спадщини ЮНЕСКО 

256. Про схвалення Концепції Державної цільової програми 
розвитку туризму та курортів на період до 2022 року : 

Розпорядження Кабінету Міністрів України [від від 1 

серпня 2013 р. № 638-р : до списку об’єктів Всесвітньої 

спадщини ЮНЕСКО в Україні включено резиденцію 
митрополитів Буковини та Далмації (м. Чернівці)] // 

Офіційний вісник України. – 2013. – 13 верес. – № 68. – 

С. 224 ; Урядовий кур’єр. – 2013. – 24 верес. (№ 173). 
257. Ансамбль резиденції православних митрополитів – нині 

трьох корпусів Чернівецького національного 

університету, включено до списку пам’яток культури 

ЮНЕСКО // Доба. – 2011. – 30 черв. (Чис. 26). – С. 2. 
258. Артеменко Л. Фахівці переконані: „Чернівці – 

архітектурний клондайк, і це їхня перепустка в 

ЮНЕСКО” : [міжнар. наук.-практ. конф. на тему: 
„Збереження та використання спадщини України: 

Чернівці на шляху до ЮНЕСКО”] / Л. Артеменко // 

Чернівці. – 2004. – 15 жовт. (№ 42). – С. 4. 
259. Архітектурна спадщина Чернівців Австрійської доби : 

матеріали Міжнар. наук. конф. (Чернівці, 1–4 жовтня 

2001 р.) / упоряд. П. Рихло. – Чернівці : Золоті литаври, 

2003. – 171 с. 
260. Архітектурний ансамбль резиденції буковинських 

митрополитів / фотогр. І. Фодчук. – Чернівці : Книги–

ХХІ, 2007. – 32 с. 
261. Бабух В. Університет шукає ключі до брами ЮНЕСКО / 

Василь Бабух // Чернівці. – 2008. – 20 черв. (№ 25). – 

С. 1. 
262. Біленкова С. З пластиковими вікнами до ЮНЕСКО не 

потрапити : [розмова з нач. від. іст.-культурн. заповідної 

території упр. архітектури м. Чернівці С. Біленковою / 

вів І. Довгань] // Молодий буковинець. – 2004. – 24 черв. 
(№ 49). – С. 7. 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/638-2013-%D1%80?nreg=638-2013-%F0&find=1&text=%F7%E5%F0%ED%B3%E2&x=0&y=0#w12
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263. Біленкова С. Нові бар’єри на шляху до ЮНЕСКО : 

[розмова з нач. від. ІКТЗ департаменту містобудування 
та земел. відносин Чернів. міськради С. Біленковою / 

вела В. Кукурудз] // Чернівці. – 2005. – 9 верес. (№ 36). – 

С. 4. 
264. Білоголова О. Резиденція Буковинських митрополитів 

на шляху до ЮНЕСКО / О. Білоголова // Свобода слова. 

– 2010. – 18 лют. (Чис. 7). – С. 15. 

265. Бородюк Н. Перлина Буковинського краю / Наталя 
Бородюк // Урядовий кур’єр. – 2011. – 1 лип. (№ 117). – 

С. 1, 3. 

266. Будна Н. В університеті посадили „Біблійний сад” : [на 
території резиденції ЧНУ посадили 6 кедрів з Ізраїлю] / 

Н. Будна // Молодий буковинець. – 2013. – 7–

8 жовт. (№ 113). – С. 5. 

267. Будна Н. Сквер біля резиденції – з амфітеатром і кафе : 
[про проект студ. Львів. політехніки щодо реконструкції 

й благоустрою скверу біля резиденції ЧНУ 

ім. Ю. Федьковича на розі вул. Університетської та М. 
Коцюбинського] / Н. Будна // Молодий буковинець. – 

2013. – 14 берез. (№ 30). – С. 4. 

268. Бужора Р. Чернівецький університет хоче під крило 
ЮНЕСКО? / Р. Бужора // Доба. – 2008. – 24 квіт. 

(Чис. 17). – С. 4. 

269. Епамінонда Бучевський : [оздоблював інтер’єр 

резиденції] // Буковина. Визначні постаті: 1774–1918 / 
автор-упоряд. О. М. Павлюк. – Чернівці : Золоті литаври, 

2000. – С. 216–218. 

270. Вишневська М. Дух Буковини, симбіоз стилів та 
культур народів / М. Вишневська // Буковинське віче. – 

2012. – 6 квіт. (№ 14). – С. 1 ; 27 квіт. (№ 17). – С. 1 ; 

4 трав. (№ 18). – С. 1. 
271. Гаймзьот Г.-Ю. Приклад: Чернівці / Ганс Юрген 

Гаймзьот // Українська правда. – 2012. – 5 квіт. 
272. Гаргаля А. Перший в Україні „біблійний сад” – у 

Чернівцях / Анна Гаргаля // День. – 2013. – 

8 жовт. (№ 181). – С. 2. 
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273. Герегова С. Від пам’ятки національної – до світового 

визнання / С. Герегова // Зовнішні справи. – 2012. – № 1. 
– С. 52–53. 

274. Йосеф Главка // Буковина. Визначні постаті: 1774–1918 

/ автор-упоряд. О. М. Павлюк. – Чернівці : Золоті 
литаври, 2000. – С. 208–209. 

275. Гомонович С. Нове управління готуватиме Чернівці до 

ЮНЕСКО : [розмова із заст. нач. упр. містобудування і 

архітектури про орг. упр. охорони культурн. спадщини] / 
С. Гомонович // Молодий буковинець. – 2005. – 

3 листоп. (№ 125). – С. 7. 

276. Готується місце під біблійний сад // Чернівці. – 2011. – 
10 лют. (№ 7). – С. 3. 

277. Григоращук І. М. Резиденція – наша гордість, наш 

біль : [про ремонт Резиденції ЧНУ] / 

Іван Манолійович Григоращук // Університетський 
вісник. – 2006. – Жовт. (№ 11). – С. 5. 

278. Гуцуляк М. У Чернівцях буде „Едем” : [про закладання 

перших саджанців „Біблійного саду” біля церкви Трьох 
Святителів філософсько-теологічного ф-ту ЧНУ 

ім. Ю. Федьковича] / М. Гуцуляк // Свобода слова. – 

2013. – 17 жовт. (Чис. 42). – С. 18. 
279. Деркач О. Вплив екологічних факторів на збереження 

архітектурних пам’яток України / Оксана Деркач // 

Матеріали Міжнародної наукової конференції „Меценат 

та культура громадського дарунку в Центральній Європі 
ХІХ–ХХ століття”, 11–13 травня 2008 р. (Україна, 

Чернівці ; Чехія, Прага). – Чернівці : ЧНУ, 2009. – С. 63–

68. 
280. Джуран В. Євроцеремоніал – у золотій короні 

розкішних мов світу. Йдеться про високий стиль 

дивовижної імпрези з нагоди вручення ЧНУ сертифіката 
ЮНЕСКО / Василь Джуран // Університетський вісник. 

– 2011. – Листоп.–груд. (№ 10). – С. 3–5 : фотогр. 

281. Джуран В. ЧНУ відзначив 60-річчя членства України у 

ЮНЕСКО / В. Джуран // Буковинське віче. – 2014. – 
29 трав. (№ 29). – С. 1. 



 44 

282. Довгань І. Резиденцію оглядає експерт ЮНЕСКО / 

І. Довгань // Молодий буковинець. – 2010. – 23 верес. 
(№ 107). – С. 4. 

283. Досьє на резиденцію буковинських митрополитів 

полетіло у Париж : [рада з питань охорони культ. 
спадщини презентувало номінаційне досьє резиденції на 

внесення цієї пам’ятки архітектури до списку всесвітньої 

спадщини ЮНЕСКО] // Доба. – 2009. – 26 берез. 

(Чис. 11). – С. 5. 
284. Досьє на резиденцію помандрувало у штаб-квартиру 

ЮНЕСКО // Чернівці. – 2009. – 23 січ. (№ 4). – С. 1. 

285. Експерт ЮНЕСКО таки дістався Буковини : 
[обговорення питання включення архітектурного 

комплексу Резиденції митрополитів Буковини та 

Далмації до переліків об’єктів всесвітньої спадщини 

ЮНЕСКО] // Свобода слова. – 2010. – 23 верес. 
(Чис. 38). – С. 3. 

286. Ісак А. Архітектурне диво на горі Домінік / А. Ісак // 

Буковина. – 2011. – 20 груд. (№ 98). 
287. Ісак А. Із семи чудес України два мають буковинську 

прописку : [резиденція православних митрополитів 

Буковини і Далмації (центр. корпус ЧНУ 
ім. Ю. Федьковича) і Хотин. фортеця] / А. Ісак // 

Буковина. – 2011. – 9 груд. (№ 95). 

288. Кайндль Р. Ф. Історія Чернівців від найдавніших часів 

до сьогодення, присвячена 60-літньому ювілею 

правління Його Величності Цісаря Франца Йосифа І, в 

пам’ять про першу документальну згадку про місто 

Чернівці 500 років тому / Раймунд Фрідріх Кайндль ; 

[пер. з нім. В. Шинкарь, В. Семенко ; післямова 

О. М. Масан]. – 2-ге вид., доповн. і випр. – Чернівці : 

[б. в.], 2005. – 271 с.  

Зі змісту : Архієпископська резиденція, головний 

корпус (зліва) і священницький корпус (справа). – 

С. 197, 199, 201, 227–228. 

289. Канюка Л. Мармурова зала резиденції буковинських 
митрополитів у м. Чернівці: проблема реставрації 
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інтер’єру / Лариса Канюка // Матеріали Міжнародної 

наукової конференції „Меценат та культура 
громадського дарунку в Центральній Європі XIX–XX 

століття” 11–13 травня 2008 р. (Чернівці, Україна ; 

Прага, Чехія). – Чернівці : ЧНУ, 2009. – С. 80–91. 
290. Колишню резиденцію Буковинських митрополитів 

включать до спадщини ЮНЕСКО // Свобода слова. – 

2010. – 15 квіт. (Чис. 15). – С. 2. 

291. Коротун І. Ансамбль резиденції митрополитів Буковини 
архітектора Йозефа Главки, як містобудівний фактор 

архітектурного розвитку Чернівців / Ірина Коротун // 

Матеріали Міжнародної наукової конференції „Меценат 
та культура громадського дарунку в Центральній Європі 

XIX–XX століття” 11–13 травня 2008 р. (Чернівці, 

Україна ; Прага, Чехія). – Чернівці : ЧНУ, 2009. – С. 98–

104. 
292. Коротун І. В. Архітектурні аспекти підготовки 

номінаційного досьє та особливості управління 

об’єктом, включеним до списку Всесвітньої культурної 
спадщини ЮНЕСКО / І. В. Коротун // Збереження 

історичної забудови центра Одеси шляхом включення до 

основного Списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО 
(Одеса – ЮНЕСКО) : матеріали ІІ Міжнародної науково-

практичної конференції, 24–26 черв. 2015 року, Одеса. – 

Одеса : Астропринт, 2015. – С. 191–197. 

293. Кукурудз В. Говорити про збереження об’єкта 
ЮНЕСКО на законодавчому рівні : [зібрання в Червоній 

залі ЧНУ з нагоди 40-річчя Гаазької конвенції] / 

В. Кукурудз // Чернівці. – 2012. – 29 листоп. (№ 48). – 
С. 6. 

294. Кукурудз В. Статус зобов’язує : [про вручення 

сертифікату ЮНЕСКО ЧНУ ім. Ю. Федьковича] / 
В. Кукурудз // Чернівці. – 2011. – 22 груд. (№ 52). – С. 1, 

3. 

295. Кукурудз В. Чернівці на шляху до ЮНЕСКО / 

В. Кукурудз // Чернівці. – 2004. – 13 серп. (№ 33). – 
С. 12. 

296. Лобарчук О. Архітектурна довершеність буковинської 
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перлини / Ольга Лобарчук // Урядовий кур’єр. – 2011. – 

31 серп. (№ 158). – С. 8. 
297. Луканюк Д. ЧНУ крокує до списку всесвітньої 

спадщини ЮНЕСКО : [про проблеми ун-ту щодо 

реставраційних робіт та брак коштів] / Д. Луканюк // 
Доба. – 2010. – 16 верес. (Чис. 37). – С. 4. 

298. Макар Ю. Діяльність України в ЮНЕСКО: здобутки і 

проблеми / Юрій Макар // Матеріали Міжнародної 

наукової конференції „Меценат та культура 
громадського дарунку в Центральній Європі ХІХ–ХХ 

століття”, 11–13 травня 2008 р. (Україна, Чернівці ; 

Чехія, Прага). – Чернівці : ЧНУ, 2009. – С. 112–118. 
299. Марків Г. „Цього дуже чекали” / Г. Марків // Молодий 

буковинець. – 2011. – 16–17 груд. (№ 142). – С. 1, 10. 

300. Марків Г. Від ЮНЕСКО – престиж, а гроші наші / 

Г. Марків // Молодий буковинець. – 2011. – 
22 груд. (№ 144). – С. 10–11. 

301. Марків Г. Резиденція ЧНУ – у світовій спадщині 

ЮНЕСКО / Г. Марків // Молодий буковинець. – 2011. – 
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302. Марків Г. Університет отримав сертифікат ЮНЕСКО / 

Г. Марків // Молодий буковинець. – 2011. – 
15 груд. (№ 141). – С. 22. 

303. Марусик Т. Архітектурний ансамбль резиденції 

буковинських митрополитів – видатна універсальна 

цінність світової культурної спадщини / Тамара Марусик 
// Матеріали Міжнародної наукової конференції 

„Меценат та культура громадського дарунку в 

Центральній Європі XIX –XX століття” 11–13 травня 
2008 р. (Чернівці, Україна; Прага, Чехія). – Чернівці : 
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304. Марусик Т. Колишня резиденція буковинських 
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Жовт. (№ 8). – С. 4. 
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372. Добржанський О. 4 жовтня 120 років тому / 

О. Добржанський // Молодий буковинець. – 1995. – 23–
29 верес. (№ 40). – С. 5. 

373. З днем народження, ЧДУ! // Чернівці. – 1995 – 29 верес. 

(№ 40). – С. 3. 
374. Загайський Б. До Європи нас повертають університети. 

І не тільки у дні ювілеїв / Б. Загайський // Молодий 

буковинець. – 1995. – 30 верес.–6 жовт. (№ 41). – С. 1, 2. 

375. Костишин С. С. Від ювілеїв університети молодшають : 
[інтерв’ю з ректором ЧДУ С. С. Костишиним / записала 

Л. Пустельник] // Молодий буковинець. – 1995. – 23–

29 верес. (№ 40). – С. 1, 5. 
376. Костишин С. Науковий і культурний центр краю / 

Степан Костишин // Буковина. – 1995 – 4 жовт. (№ 70). 

377. Костишин С. Слава і гордість буковинського краю / 

Степан Костишин // Рідна школа. – 1996. – № 2. – С. 64–
65. 

378. Костишин С. Чернівецький державний університет – 

науковий і культурний центр Буковини / Степан 
Костишин // Університетський вісник. – 1995. – Верес. 

(№ 7). – С. 1.  

379. Мельничук Б. Дорогою завдовжки сто двадцять літ / 
Б. Мельничук // Слово і час. – 1995. – № 9/10. – С. 69–73. 

380. Наддністрянець В. Многая літа, тобі, Альма-матер! / 

Василь Наддністрянець // Буковинське віче. – 1995. – 

7 жовт. (№ 71). – С 1. 
381. Нашій alma mater – 120 // Буковина. – 1995 – 7 жовт. 

(№ 71). 

382. Садова І. Колишні студенти дарують ювілей 
університетові. І собі / Ірина Садова // Нова буковинська 

газета. – 1995. – 29 верес. (№ 40). – С. 5. 

383. 120 років тому // Університетський вісн. – 1995. – Верес. 
(№ 7). – С. 2. 

384. Ткач М. У творчому пошуку / Микола Ткач // Рідна 

школа. – 1996. – № 2. – С. 65–66. 

385. Фольварочний В. На регістрах світового звучання / 
Василь Фольварочний // Зелена Буковина. – 1996. – 

№ 1/2. – С. 12–15. 
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386. Чеховський І. Свято із міжнародним резонансом / 

Ігор Чеховський // Чернівці. – 1995. – 6 жовт. (№ 41). – 
С. 4. 

387. Черняк Л. Чернівецькому університету – 120! / 

Людмила Черняк // Буковина. – 1995. – 30 верес. (№ 69). 
388. Ювілейне засідання Вченої ради // Університетський 

вісн. – 1995 – Жовт. (№ 8). – С 1; 2. 

389. Glanz und Elend der Peripherie : 120 Jahre Universitat 

Czernowitz / hg. : Ilona Slawinski, Joseph P. Strelka. – 
Bern : Peter Lang, 1998. – 179 c. 

2.2.2. До 125-ти річчя університету 

390. Україна. Президент (1994–2005 ; Л. Кучма). Про 
відзначення державними нагородами України та 

Подякою Президента України працівників 

Чернівецького національного університету 

ім. Ю. Федьковича : Указ Президента України [від 3 
жовтня 2000 р. № 1102/2000] // Буковинське віче. – 2000. 

– 14 жовт. (№ 78). 

391. Відкритий лист до Президента України Кучми Л. Д. з 
нагоди 125-річчя ЧДУ та клопотання щодо присвоєння 

йому статусу національного / голова Чернівецької 

обласної ради І. Шилепницький // Буковинське віче. – 

2000. – 24 трав. (№ 40). – С. 1. 

392. Андрусяк Н. Святкування ювілею університету 
розпочав... Буковинський КВК / Н. Андрусяк // 

Буковинське віче. – 2000. – 30 верес. (№ 75). – С. 1. 

393. Ботушанський В. М. Чернівецькому національному 

університету – 125 років: історія та сучасність / 
В. М. Ботушанський // Зелена Буковина. Серія : Історія і 

краєзнавство. – 2000. – № 1/2. – С. 7–17 ; Науковий 

вісник Чернівецького університету : зб. наук. пр. – 
Чернівці, 2000. – Вип. 96/97 : Історія. – С. 17–27. 

394. Буковинська Міжнародна історико-краєзнавча 

конференція, присвячена 125-річчю заснування 
Чернівецького національного університету 

ім. Ю. Федьковича (4; 2000; Чернівці) : матеріали 
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IV Буковинської Міжнародної історико-краєзнавчої 

конференції, присвяченої 125-річчю заснування 
Чернівецького національного університету 

ім. Ю. Федьковича, 5 жовтня 2000 р., Чернівці / 

[ред. С. С. Костишин (голова) та ін.]. – Чернівці : Золоті 
литаври, 2001. – 426 с. 

395. Гнєдаш Р. Блискучий парад талантів : [про великий 

концерт з нагоди 125-річчя ЧНУ] / Руслана Гнєдаш // 

Буковина. – 2000. – 8 листоп. (№ 85). 
396. Гусар Ю. Ювілеї / Юхим Гусар // Час 2000. – 2000. – 

6 жовт. (Чис. 41). – С. 3. 

397. Костишин С. Визначний центр освіти і науки / 
С. Костишин // Українська історична наука на порозі 

ХХІ ст. – Чернівці, 2001. – Т. 1. – С. 5–7. 

398. Костишин С. Нашій Alma-Mater – 125! / С. Костишин // 

Університетський вісник. – 2000. – Жовт. (№ 6). – С. 1, 2. 
399. Макар Ю. Ювілей університету: підсумки і 

перспективи історико-наукових досліджень / Ю. Макар 

// Науковий вісник Чернівецького університету : зб. 
наук. пр. – Чернівці, 2000. – Вип. 96/97 : Історія. – С. 10–

16. 

400. Матеріали IV Буковин. Міжнар. іст.-краєзн. конф., 
присвяченої 125-річчю заснування ЧНУ (Чернівці, 5 

жовт. 2000 р.). – Чернівці, 2001. – 426 с. 
401. Мацерук В. Університет справляє іменини / В. Мацерук 

// Буковина. – 2000. – 4 жовт. (№ 75). 
402. 125-річчя Чернівецькому національному університету 

ім. Ю. Федьковича // Буковина : краєзнав. бібліогр. 
покажч. л-ри про Чернів. обл. за 2000 рік / підгот.: 
В. В. Біретто, Л. І. Щербанюк. – Чернівці : [б. в.], 2004. – 
С. 202–204. 

403. Урочисто, щиро, споважливо // Буковина. – 2000. – 
6 жовт. (№ 76). 

404. Чернівецький університет (1875–2000) : бібліогр. 
покажч. / уклад.: Г. К. Погодіна, Н. Є. Бєлявська, 

Г. І. Чебан, Н. М. Загородна. – Чернівці, Рута, 2000. – 

170 с. 

405. Чернівецькому національному університету – 125 років 
// Час. – 2000. – 6 жовт. (Чис. 39). – С. 2. 
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406. Чорний В. З 125-річчям – Чернівецький національний! / 

В. Чорний // Освіта України. – 2000. – 6 груд. (№ 49). – 
С. 6. 

407. Ювілей Чернівецького університету // Урядовий 

кур’єр. – 2000. – 6 жовт. (№ 183). – С. 1. 
408. Ювілейна монета університету // Час 2000. – 2000. – 

29 верес. (Чис. 40). – С. 1. 

409. Юрій Т. Ювілей університету: студенти 

відсипалися, викладачі отримували нагороди / 
Т. Юрій // Доба. – 2000. – 6 жовт. (Чис. 41). – С. 1, 5. 

410. Universitatea Cernăuteană la 125 de ani // Zorile Bucovinei. 

– 2000. – 7 okt. – P. 1. 

2.2.3. До 130-ти річчя університету 

411. Ботушанський В. Vivat, Academia! / В. Ботушанський // 

Свобода слова. – 2005. – 29 верес. (Чис.  39). – С. 18. 

412. Ботушанський В. Чернівецькому університету – 130 / 
Василь Ботушанський // Буковина. – 2005. – 28 верес. 

(№ 74). 

413. Ботушанський В. М. Чернівецький університет (до 130-
річчя заснування) / В. М. Ботушанський, Т. Марусик // 

Питання історії України : зб. наук. ст. – Чернівці : Зелена 

Буковина, 2005. – Т. 8. – С. 193–207. 
414. Вірна Ж. Науковий форум студентів : [студ. конф., 

присвяч. 130-му ювілею Чернів. нац. ун-ту : інтерв’ю з д-

ром психол. наук Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки 

Ж. Вірною / провів О. Ножак] / Ж. Вірна // 
Університетський вісник. – 2005. – Трав. (№ 6). – С. 6. 

415. Гість буковинців – Патріарх Філарет // Буковина. – 2005. 

– 5 жовт. (№ 76). 
416. Гнідан О. Університет відсвяткував своє 130-річчя / 

О. Гнідан // Молодий буковинець. – 2005. – 1 жовт. 

(№ 111). – С. 1, 4 ; Університетський вісник. – 2005. – 
Жовт. (№ 11). – С. 1–2. 

417. Карачко С. Унікальна грамота зберігається в архіві: 

Університету – 130 років / С. Карачко // Буковинське 

віче. – 2005. – 30 верес. ; Час. – 2005. – 29 верес. (№ 39).  
418. Лісовик І. Університетське святкування благословив 
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патріарх Філарет / І. Лісовик // Доба. – 2005. – 6 жовт. 

(Чис. 40). – С. 5. 
419. Масан О. Вогнище науки та культури на сході Європи / 

О. Масан // Доба. – 2005. – 29 верес. (Чис. 39). – С. 12. 

420. Матеріали студентської наукової конференції, 
присвяченої 130-річчю Чернівецького університету, 11–

12 трав. 2005 р. Біологічні, хімічні та географічні науки. 

– Чернівці : Рута, 2005. – 335 c. 

421. Матеріали студентської наукової конференції, 
присвяченої 130-річчю Чернівецького університету, 11–

12 трав. 2005 р. Історичні, економічні та юридичні 

науки. – Чернівці : Рута, 2005. – 336 с. 
422. Матеріали студентської наукової конференції, 

присвяченої 130-річчю Чернівецького університету, 11–

12 трав. 2005 р. Фізико-математичні науки. – Чернівці : 

Рута, 2005. – 552 с 
423. Матеріали студентської наукової конференції, 

присвяченої 130-річчю Чернівецького університету, 11–

12 трав. 2005 р. Філологічні науки. – Чернівці : Рута, 
2005. – 352 c. 

424. Матеріали студентської наукової конференції, 

присвяченої 130-річчю Чернівецького університету, 11–
12 трав. 2005 р. Філософсько-педагогічні науки. – 

Чернівці : Рута, 2005. – 320 c. 

425. Міні-космос Буковини. Культурні здобутки : матеріали 

Міжнародної наукової конференції, присвяченої 130-

річчю Чернівецького університету (3–4 жовтня 2005 р.). 

– Чернівці : Зелена Буковина, 2006. – 333 с. 

426. План заходів святкування 130-річчя ЧНУ // Буковина. – 
2005. – 28 верес. (№ 74). 

427. Університету – 130 років / підгот. Степан Карачко // 

Буковинське віче. – 2005. – 30 верес. (№ 73). 

428. Чернівецький національний університет 
ім. Ю. Федьковича : імена славних сучасників / упоряд. 

Н. Струк, О. Матвійчук. – К. : Світ успіху, 2005. – 

287 с. : ілюстр. 
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2.2.4. До 135-ти річчя університету 

429. Карачко С. 4 жовтня Чернівецькому університету 
виповнилося 135 років / С. Карачко // Буковинське віче. 

– 2010. – 6 жовт. (№ 75). – С. 2.  

430. Павлович Н. Університет відзначив свій 135-й день 
народження / Наталія Павлович // Університетський 

вісник. – 2010. – Жовт. (№ 8). – С. 13–15. 

431. Храм краси і науки: до 135-ї річниці від дня заснування 

Чернівецького національного університету 
ім. Ю. Федьковича : каталог книжкової виставки / 

уклад. : Т. Д. Мурашевич, Н. М. Загородна, 

Т. І. Антонова ; наук. ред. М. Б. Зушман, авт. вступ. ст. 
Н. М. Загородна, Т. Д. Мурашевич. – Чернівці : Чернів. 

нац. ун-т, 2011. – 120 с. 

2.2.5. На шляху до 140-річчя 

432. Про відзначення у 2015 році пам’ятних дат вищих 
навчальних закладів України : Постанова Верховної 

Ради України [від 15 липня 2015 р. № 620-VIII : 

урочисто відзначити на державному рівні у жовтні 2015 
року 140-річчя від часу заснування Чернівецького 

національного університету ім. Ю. Федьковича] // Голос 

України. – 2015. – 25 лип. (№ 133) ; Урядовий кур’єр. – 
2015. – 4 серп. (№ 140). 

433. Повернення Томащука : [відновлення пам’ятника з 

нагоди 140-річчя від дня заснування Чернівецького 

університету та 175 річчя від дня народження 
Костянтина Томащука] // Буковинське віче. – 2015. – 14 

черв. (№ 20). – С. 4. 

434. Чорней В. Відновлять пам’ятник першому ректору / 
В. Чорней // Молодий буковинець. – 2015. – 6–7 берез. 

(№ 20). – С. 2. 

435. Чорней В. У парку встановлять погруддя ректора / 
В. Чорней // Молодий буковинець. – 2015. – 24–25 квіт. 

(№ 34). – С. 9. 
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2.3. Ректори 

436. Боднарюк Ю. Імена ректорів писали золотом / 
Ю. Боднарюк // Молодий буковинець. – 2012. – 12 квіт. 

(№ 40). – С. 13. 

437. Карачко С. Десять ректорів Чернівецького університету 
/ С. Карачко // Буковинське віче. – 2008. – 24 верес. 

(№ 72). 

438. Масіян Н. Б. Ректори університету : [1875–2000] / 

Н. Б. Масіян // Буковинське віче. – 2000. – 4 жовт. 
(№ 76). – С. 2. 

439. Свердан М. Повернути забуті імена : [про опіку над 

могилами бувших ректорів ЧНУ] / Михайло Свердан // 
Буковина. – 2005. – 2 лют. (№ 9). 

440. Університету – 130 років : [ректори до ХХ ст.] / підгот. 

Степан Карачко // Буковинське віче. – 2005. – 30 верес. 

(№ 73). 
441. Янковський Г. Перші десять ректорів Чернівецького 

університету / Геннадій Янковський // Час 2000. – 2001. 

– 28 верес. (Чис. 39). – С. 14. 

Костянтин Томащук 

(ректор 1875–1876 рр.) 

442. Герегова С. В. Томащук Костянтин Парфенійович / 
С. В. Герегова // Енциклопедія історії України : в 10 т. / 

редкол.: В. А. Смолій (голова) [та ін.]. – К. : Наук. думка, 

2013. – Т. 10 : Т-Я. – С. 122–123. 

443. Гусар Ю. С. Буковинський календар. Березень 2010: 
батько Чернівецького університету / Ю. С. Гусар // 

Буковинське віче. – 2010. – 3 берез. (№ 16). – С. 4.  
444. Ботушанський В. Перший ректор / Василь 

Ботушанський // Буковинське віче. – 1995. – 27 верес. 
(№ 68). – С. 3. 

445. Драгомирецька О. Хто ви, ректоре Томащук? / 
О. Драгомирецька // Доба. – 2009. – 24 груд. (Чис. 50). – 
С. 13. 

446. Залишки пам’ятника першому ректорові університету 
покинуто у парку // Молодий буковинець. – 2007. – 
24 трав. (№ 56). – С. 15. 
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447. Козирський В. Відень ушановує пам’ять про видатних 

українців / В. Козирський // Пам’ятки України: історія та 
культура. – 2005. – № 1. – С. 115–122. 

448. Масан О. Перший ректор і „благословенний чоловік” / 

О. Масан // Доба. – 2014. – 18 груд. (Чис. 49). – С. 13.  
449. Масан О. Пам’ять про пам’ятник / Олександр Масан // 

Чернівці. – 1997. – 14 листоп. (№ 46). – С. 10. 

450. Масіян Н. Невідомі документи про родину Томащуків : 

[до 175-річчя від дня народж. К. Томащука] / Н. Масіян 
// Буковинське віче. – 2015. – 2 квіт. (№ 13). – С. 2. 

451. Найвідоміші випускники ЗОШ № 1 ім. М. Емінеску // 

Свобода слова. – 2008. – 21 серп. (Чис. 32). – С. 17. 
452. Никирса М. З виступу депутата буковинського сейму 

доктора К. Томащука на 8-ій сесії сейму з питань 
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650. Ткач М. „Ми не могли і не можемо стояти осторонь...” : 
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Чернівці. – 2005. – 18 лют. (№ 7). – С. 1. 
658. Doctor honoris causa: На святковій Вченій раді 
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№ 694/2006 : присвоїти почесне звання „Заслужений діяч 
науки і техніки України” Ангельському Олегу 

В’ячеславовичу – деканові факультету, завідувачу 

кафедри Чернівецького національного університету 
ім. Ю. Федьковича, д-ру фіз.-мат. наук, проф.] // 
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квіт. (№ 2/3). – С. 8. 
703. Ангельський О. Хоч і Ангельський, але агресивний у 

тому, що стосується оптики : [розмова з деканом 

інженерно-технічного ф-ту Олегом Ангельським / 
розмовляв Віталій Єремиця] // Молодий буковинець. – 

2001. – 2 черв. (№ 62). – С. 3. 

704. Артеменко Л. Премія Галілео Галілея потрапить до 
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711. Добржанський В. Олег Ангельський – батько оптичного 
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національного університету імені Юрія Федьковича 

(1940-2011 рр.). – Чернівці : Наші книги, 2012. – С. 235. 

Яценюк П. І. 

2153. Яценюк Петро Іванович // Факультет історії, 

політології та міжнародних відносин Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича 
(1940-2011 рр.). – Чернівці : Наші книги, 2012. – С. 282–

283. 

Яценюк Ф. С. 

2154. Яценюк Фадей Степанович // Факультет історії, 

політології та міжнародних відносин Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича 

(1940-2011 рр.). – Чернівці : Наші книги, 2012. – С. 235–
238. 
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2.5. Студентство університету  

2155. Україна. Президент (2014– ; П. Порошенко). Про 
призначення стипендій Президента України для молодих 

майстрів народного мистецтва на 2015 рік : Указ 

Президента України [№ 200/2015] : [Бойку Мирославу 
Миколайовичу – 1993 року народження, студенту 

Чернівецького національного університету 

ім. Ю. Федьковича, майстру художньої обробки дерева 

призначено на 2015 рік стипендію Президента України 
для молодих майстрів народного мистецтва] // Урядовий 

кур’єр. – 2015. – 5 квіт. (№ 63) ; Офіційний вісник 

Президента України. – 2015. – 20 квіт. (№ 10). – С. 25. 
2156. Україна. Президент (2014– ; П. Порошенко). Про 

призначення стипендій Президента України для молодих 

майстрів народного мистецтва на 2015 рік : Указ 

Президента України [від 4 квітня 2015 р. № 200/2015 : 
Зізік Вікторії Тарасівні – студентці Чернівецького 

національного університету ім. Ю. Федьковича, майстру 

ткацтва] // Урядовий кур’єр. – 2015. – 5 квіт. (№ 63) ; 
Офіційний вісник Президента України. – 2015. – 20 квіт. 

(№ 10). – С. 25. 

2157. Україна. Президент (2014– ; П. Порошенко). Про 
призначення стипендій Президента України для молодих 

майстрів народного мистецтва на 2015 рік : Указ 

Президента України [від 4 квітня 2015 р. № 200/2015 : 

Кришці Богдану Вячеславовичу – студенту 
Чернівецького національного університету 

ім. Ю. Федьковича, майстру художньої обробки дерева] 

// Урядовий кур’єр. – 2015. – 5 квіт. (№ 63) ; Офіційний 
вісник Президента України. – 2015. – 20 квіт. (№ 10). – 

С. 25. 

2158. Про призначення академічної стипендії Кабінету 
Міністрів України студентам вищих навчальних 

закладів : Розпорядження Кабінету Міністрів України 

[від 30 жовтня 2008 р. № 1372-р призначити : Білоус 

Надії Володимирівані – студентці 4 курсу Чернівецького 
національного університету ім. Ю. Федьковича] // 
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Урядовий кур’єр. – 2008. – 14 листоп. (№ 214). – Дод. 

„Орієнтир”. – № 39. – С. 15–16. 
2159. Про призначення академічної стипендії Кабінету 

Міністрів України студентам вищих навчальних закладів 

: Розпорядження Кабінету Міністрів України [від 
18 лютого 2015 р. № 111-р призначити : Манжелій 

Наталії Вікторівні – студентці Чернівецького 

національного університету ім. Ю. Федьковича] // 

Урядовий кур’єр. – 2015. – 28 лют. (№ 38). – С. 9. 
2160. Положення про призначення іменних (персональних) 

стипендій студентам Чернівецького державного 

університету : схвалено Вченою Радою університету, 
протокол № 3 від 25 берез. 1993 р. // Університетський 

вісник. – 1993. – Трав. (№ 8). 

2161. Адміністрація ЧНУ спілкувалася зі студентами // 

Університетський вісник. – 2009. – Берез. (№ 3). – С. 19. 
2162. Алексєєнко Т. Науково-дослідна робота студентів / 

Т. Алексєєнко // Університетський вісник. – 2000. – 

Жовт. (№ 6). – С. 8. 
2163. Аністратенко А. Ексампей для молоді : [про відпочинок 

студ. ЧНУ у таборі „Бригантина” (Новоархангельський 

р-н Кіровоградської обл.)] / Антоніна Аністратенко // 
Університетський вісник. – 2008. – Лют.–берез. (№ 2/3). 

– С. 18 ; Квіт. (№ 4). – С. 13. 

2164. Аністратенко А. Сесія: досвід чи депресія? / 

А. Аністратенко, М. Максимюк // Університетський 
вісник. – 2008. – Січ. (№ 1). – С. 14. 

2165. Барчук В. Як наші студенти Італію підкорювали : [про 

учасників танц. колективу „Тріумф” ЧНУ у 
міжнародному фестивалі „Діти світу”, який проходив на 

острові Сицилія (Італія)] / Віра Барчук // 

Університетський вісник. – 2009. – Берез. (№ 3). – С. 24–
25. 

2166. Будна Н. Оксана Дудчак – студентка БДМА і ЧНУ, 

голова міського студентського парламенту / Надія Будна 

// Чернівці. – 2004. – 5 берез. (№ 10). – С. 1. 
2167. Відсвяткували 75-річчя Ліни Костенко : [Л. Костенко 

навчалася півроку в ЧНУ] // Університетський вісник. – 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/111-2015-%D1%80?nreg=111-2015-%F0&find=1&text=%F7%E5%F0%ED%B3%E2&x=0&y=0#w12
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2005. – Лют.–квіт. (№ 2/3). – С. 20. 

2168. Галак О. Визначено переможців Всеукраїнської 
студентської олімпіади з географії / О. Галак // 

Університетський вісник. – 2005. – Лют.–квіт. (№ 2/3). – 

С. 13. 
2169. Галак О. „Я звикла все робити якнайкраще” : [інтерв’ю 

з студенткою ЧНУ, володаркою Гран-прі конкурсу 

„Студент року – 2004” Ольгою Галак / провела 

Марта Максимюк] // Університетський вісник. – 2004. – 
Листоп.–груд. (№ 12/13). – C. 10. 

2170. Гірський В. І студенти можуть конкурувати з 

академіками : [дослідження студенток біофаку ЧДУ] / 
Василь Гірський // Молодий буковинець. – 1997. – 

2 трав. (№ 34). – С. 2. 

2171. Гнідан О. Кращим студентам ЧНУ – мобільний телефон 

: [конкурс „Студент, студентка ЧНУ–2005”] / О. Гнідан // 
Молодий буковинець. – 2005. – 12 листоп. (№ 129). – 

С. 8 

2172. Гнідан О. Найбільше першокурсників на економічному 
та педагогічному факультетах / О. Гнідан // Молодий 

буковинець. – 2006. – 2 верес. (№ 101). – С. 3 

2173. Гнідан О. Студент став головним героєм кліпу з 
Б’янкою : [на терит. університету зняли ролик для гурту 

„Коффі Шоп”] / О. Гнідан // Молодий буковинець. – 

2008. – 12 черв. (№ 66). – С. 11. 

2174. Гнідан О. Як заробляють наші студенти? / О. Гнідан // 
Університетський вісник. – 2004. – Лип.–серп. (№ 8/9). – 

C. 7. 
2175. Головата Н. Cтудентка ЧНУ – в числі кращих : 

[інтерв’ю зі студ. філфаку ЧНУ Н. Головатою / провела 
Н. Пиргару] // Університетський вісник. – 2007. – 
Листоп. (№ 12). – С. 7. 

2176. Гринюк В. Він міг вираховувати навіть погоду : [до 70-
річчя вченого математики Рос. АН, випускника Чернів. 
ун-ту Т. Зеленяка] / В. Гринюк // Молодий буковинець. – 
2005. – 24 верес. (№ 108). – С. 6. 

2177. Гуцуляк С. Діалог із губернатором / С. Гуцуляк // 
Університетський вісник. – 2004. – Квіт.–трав. (№ 5/6). – 
С. 4. 
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2178. Данилюк А. „Така дівчина і ... грає у футбол” : [про 

студ. 4 курсу ф-ту історії, політології та міжнар. 
відносин ЧНУ ім. Ю. Федьковича Х. Ніколаєвич] / 

Анна Данилюк // Доба. – 2013. – 7 берез. (Чис. 10). – 

С. 6.  
2179. 20 стипендій по 250 доларів : [про вручення стипендій 

Фонду спадщини М. Онищук та І. Харука студ. ЧНУ] // 

Університетський вісник. – 2008. – Верес. (№ 9). – С. 14. 

2180. День магістрів – у День Конституції // Університетський 
вісник. – 2006. – Черв.–серп. (№ 7–9). – С. 5. 

2181. Джуран В. Китаянка Пан Мінся співає українські пісні : 

[студ. ф-ту педагогіки, психології та соціал. роботи ЧНУ 
ім. Ю. Федьковича Пан Мінся із Китай. Народ. 

Республіки – виконує укр. пісні, під час канікул 

виконуватиме твори світової класики в Пекіні] / 

В. Джуран // Буковина. – 2015. – 9 січ. (№ 2). 
2182. Джуран В. 5 курсниця ЧНУ зініціювала ідею презентації 

пісенної творчості Дмитра Гнатюка : [співачка С. Дерда 

стала авт. проекту – заходу під назвою „Його душа 
співзвучна пісні” на 90-річчя з дня народин Д. Гнатюка] 

/ В. Джуран // Буковинське віче. – 2015. – 9 квіт. (№ 14). 

– С. 3. 
2183. Джуран В. Це горить його свічечка слова! : [про 

новообранця ЧНУ, поета Володимира Ільчука] / 

Василь Джуран // Університетський вісник. – 2012. – 

Січ. (№ 1). – С. 36–37 : фотогр. 
2184. Діти-сироти в ЧНУ // Newформати. – 2010. – Листоп. 

(№ 18). – С. 5. 

2185. Довгий Я. Школа, студентство і ринкові відносини : 
[про стосунки викладачів та студентів, прилучення студ. 

до самостійних наук, пошуків] / Я. Довгий // 

Університетський вісн. – 1992. – Жовт. (№ 9). 
2186. Дудчак Т. Казковий віночок від Володимира Ільчука : 

[зустріч з бук. поетом-письменником, студентом ЧНУ у 

Чернів. обл. б-ці для дітей] / Т. Дудчак // Освіта 

Буковини. – 2013. – 29 жовт. (№ 40). – С. 2 : фотогр. – 
Додаток. 

2187. Жуковський П. Співпраця науковців Чернівців, 



 260 

Кошаліна і Гданська : [співпраця педагогічного 

факультету ЧНУ із вищими учбовими закладами 
Польщі] / Петро Жуковський // Gazeta polska Bucowiny. – 

2009. – № 30. – С. 2. 

2188. Іващук А. Тралка / А. Іващук // Свобода слова. – 2013. – 
5 лип. (Чис. 27). – С. 7.  

2189. Камська О. Нове покоління студентів обирає 

Чернівецький національний / О. Камська // 

Університетський вісник. – 2004. – Верес. (№ 10). – C. 1–
2. 

2190. Камська О. Університет зустрів новачків / 

Ольга Камська // Буковина. – 2005. – 29 лип. (№ 57). 
2191. Карачун Є. Добра ніколи не буває забагато! : [про 

проведення заходу студентами-істориками ЧНУ з нагоди 

Міжнар. дня захисту дітей] / Євгенія Карачун // 

Університетський вісник. – 2008. – Трав. (№ 5). – С. 8. 
2192. Ковалець Л. Долає лише той, хто йде : [про студентку 

О. Стовбик філолог. ф-ту ЧНУ] / Лідія Ковалець // 

Буковина. – 2005. – 9 верес. (№ 69). 
2193. Конкурс полоністів у Чернівцях: студентки ЧНУ 

Емілія Багнян та Ганна Жовківська – кращі серед знавців 

Польщі та польської мови // Університетський вісник. – 
2005. – Трав. (№ 6). – С. 6–7. 

2194. Корпан М. „Бандерівців тут не знайшли” : [про 

перебування в ЧНУ ім. Ю. Федьковича студ. із 

Луганська] / М. Корпан // Молодий буковинець. – 2014. 
– 20 берез. (№ 31). – С. 18. 

2195. Корпан М. Краща студентка – телеведуча : [про конкурс 

„Студент року ЧНУ – 2014” та переможців студ. 
О. Мельника та Н. Ченівську] / М. Корпан // Молодий 

буковинець. – 2014. – 14–15 листоп. (№ 112). – С. 12. 

2196. Корпан М. Студенти-історики отримають подвійні 
дипломи / М. Корпан // Молодий буковинець. – 2013. – 

18–19 жовт. (№ 118). – С. 2.  

2197. Корпан М. Студенти подбають про озеленення / 

М. Корпан // Молодий буковинець. – 2014. – 
3 квіт. (№ 37). – Вкладка „Місто”. – С. 4. 

2198. Косован О. Письменник Левко Крупа – вихованець 
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Чернівецького університету / Олена Косован // 

Матеріали студентської наукової конференції 
Чернівецького університету : (11–12 трав. 2006 року). 

Філологічні науки. – Чернівці : Рута, 2006. – С. 101–102. 

2199. Костик В. Студентська практика. Якою їй бути? // 
Університетський вісник. – 2003. – Листоп. (№ 10). – 

С. 16. 

2200. Костишин С. Василь Шинкарук – наш випускник, 

заступник міністра освіти і науки України / 
Степан Костишин, Ніна Гуйванюк // Університетський 

вісник. – 2007. – Верес. (№ 10). – С. 12. 

2201. Костишин С. „Я хотів би, щоб наші випускники 
створювали обличчя держави” : [інтерв’ю з проректором 

ЧНУ Степаном Костишиним / записала 

Марія Вишневська] // Буковинське віче. – 2000. – 4 жовт. 

(№ 76). – С. 2. 
2202. Кращим студентам – премії від мерії // Свобода слова. – 

2004. – 9 січ. (Чис. 2). – С. 4 

2203. Кручко О. Стипендія. Що кому світить : [про розміри 
стипендії для студентів ЧНУ на 2007 навчальний рік] / 

Ольга Кручко // Університетський вісник. – 2007. – 

Січ. (№ 1). – Дод. „Оксюморон”. – С. 2а. 
2204. Кузьма А. Красуня-студентка поїде до Праги / 

А. Кузьма // Буковина. – 2006. – 13 груд. (№ 96).  

2205. Кукурудз В. „Гаудеамус” під дощ : [посвята в студенти 

першокурсників ЧНУ] / В. Кукурудз // Чернівці. – 2010. 
– 2 верес. (№ 36). – С. 8. 

2206. Лазарук О. Vivat, першокурсники – 2000! / 

Орина Лазарук // Буковинське віче. – 2000. – 2 верес. 

(№ 68). – С. 1. 

2207. Лакуста О. За вільну від тютюнового диму Україну та 
за здоровий спосіб життя / Оксана Лакуста // 

Університетський вісник. – 2007. – Груд. (№ 13). – С. 13. 

2208. Максимова Г. Студентство Буковини : [орієнтації 

студентів у соцілльному і політичному житті] / 
Г. Максимова // Час. – 1993. – 12 берез. (Чис. 10). – С. 6. 

2209. Максимюк М. Всеукраїнська студентська олімпіада з 
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української мови : [про ІІ етап щорічної Всеукраїнської 

студ. олімпіади з укр. мови який проходив у ЧНУ] / 
Марта Максимюк // Університетський вісник. – 2009. – 

Квіт. (№ 5). – С. 6. 

2210. Максимюк М. Закордонне стажування студентів ЧНУ / 
Марта Максимюк // Університетський вісник. – 2007. – 

Листоп. (№ 12). – С. 6–7. 

2211. Максимюк М. Програма парламентського стажування 

запрошує студентів / Марта Максимюк // 
Університетський вісник. – 2009. – Берез. (№ 3). – С. 20. 

2212. Макушинська Н. Студенти з Китаю вчать економіку в 

Чернівцях / Н. Макушинська // Молодий буковинець. – 
2008. – 9 жовт. (№ 114). – С. 1, 11. 

2213. Марків Г. Viva America: усе про візи до США / 

Галина Марків // Університетський вісник. – 2006. – 

Жовт. (№ 11). – С. 16. 
2214. Марків Г. Першокурсників посвятив дощ / Г. Марків // 

Молодий буковинець. – 2010. – 2 верес. (№ 98). – С. 11. 

2215. Марчук О. Намагаюся віддати всього себе : [розмова з 
студентом філософ.-теологічного ф-ту О. Марчуком, 

учасником різноманітних конкурсів / вела Н. Павлович] 

// Університетський вісник. – 2009. – Січ.–лют. (№ 1/2). – 
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призначення грантів Президента України для підтримки 

наукових досліджень молодих учених : Розпорядження 
Президента України [від 14 грудня 2005 р. № 1279/2005-

рп : Горлею Павлу Петровичу – канд. фіз.-мат. наук, доц. 

Чернів. нац. ун-ту ім. Ю. Федьковича для проведення 

наукового дослідження „Особливості фотовідгуку 
напівпровідника за наявності фото-Ганн-ефекту”] // 

Урядовий кур’єр. – 2005. – 28 груд. (№ 248). – Дод. 

„Орієнтир”. – № 48. – С. 8–10 ; Вісник НАН України. – 
2006. – С. 26–36. 

2007 

2349. Україна. Президент (2005–2010 ; В. Ющенко). Про 
присудження Державних премій України в галузі науки і 

техніки 2007 року : Указ Президента України [від 

10 грудня 2007 р. №1191/2007 : Мельничуку Степану 

Васильовичу док. фіз.-мат. наук, ректорові ЧНУ ім. Юрія 
Федьковича] // Вісник НАН України. – 2008. – № 1. – 

С. 12–19 ; Урядовий кур’єр. – 2007. – 19 груд. (№ 238). – 

Дод. „Орієнтир”. – № 45. – С. 1–5. 
2350. Україна. Президент (2005–2010 ; В. Ющенко). Про 

призначення грантів Президента України для підтримки 

наукових досліджень молодих учених : Розпорядження 
Президента України [від 30 січня 2007 р. № 18/2007-рп : 

Танасюк Юлії Володимирівні – канд. фіз.-мат. наук, 

докторантові Чернів. нац. ун-ту ім. Ю. Федьковича для 

проведення наукового дослідження „Напівпровідникові 
матеріали для обробки квантової інформації та 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/188/2012-%D1%80%D0%BF?nreg=188%2F2012-%F0%EF&find=1&text=%F7%E5%F0%ED%B3%E2&x=0&y=0#w12
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/188/2012-%D1%80%D0%BF?nreg=188%2F2012-%F0%EF&find=1&text=%F7%E5%F0%ED%B3%E2&x=0&y=0#w12
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/188/2012-%D1%80%D0%BF?nreg=188%2F2012-%F0%EF&find=1&text=%F7%E5%F0%ED%B3%E2&x=0&y=0#w12
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квантових обчислень”] // Урядовий кур’єр. – 2007. – 

7 лют. (№ 23). – Дод. „Орієнтир”. – № 7. – С. 2–5. 
2351. Україна. Президент (2005–2010 ; В. Ющенко). Про 

призначення грантів Президента України для підтримки 

наукових досліджень молодих учених : Розпорядження 
Президента України [від 30 січня 2007 р. № 18/2007-рп : 

Федорцову Дмитру Георгійовичу – канд. фіз.-мат. наук, 

науковому співробітникові Чернів. нац. ун-ту 

ім. Ю. Федьковича для проведення наукового 
дослідження „Рентгенівська дифрактометрія 

нанорозмірних дефектів у кристалах та багатошарових 

гетеросистемах”] // Урядовий кур’єр. – 2007. – 7 лют. 
(№ 23). – Дод. „Орієнтир”. – № 7. – С. 2–5 ; Вісник НАН 

України. – 2007. – № 3. – С. 30–36. 

2352. Україна. Президент (2005–2010 ; В. Ющенко). Про 

призначення грантів Президента України для підтримки 
наукових досліджень молодих учених : Розпорядження 

Президента України [від 30 січня 2007 р. № 18/2007-рп : 

Худому Олексію Ігоровичу – канд. біол. наук, асист. 
Чернів. нац. ун-ту ім. Ю. Федьковича для проведення 

наукового дослідження „Біологічні засади збереження та 

відтворення Rutilus frisii (Nordmann)”] // Урядовий 
кур’єр. – 2007. – 7 лют. (№ 23). – Дод. „Орієнтир”. – № 7. 

– С. 2–5. 

2008 

2353. Україна. Президент (2005–2010 ; В. Ющенко). Про 
призначення грантів Президента України для підтримки 

наукових досліджень молодих учених : Розпорядження 

Президента України [від 26 червня 2008 р. № 207-рп : 
Довганюку Володимиру Васильовичу – канд. фіз.-мат. 

наук, науковому співробітникові Чернів. нац. ун-ту 

ім. Ю. Федьковича для проведення наукового 
дослідження „Високороздільна рентгенівська 

дифрактометрія монокристалів Сz-Si після радіаційного 

опромінення високоенергетичними електронами та 

гамма-променями”] // Урядовий кур’єр. – 2008. – 9 лип. 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/188/2012-%D1%80%D0%BF?nreg=188%2F2012-%F0%EF&find=1&text=%F7%E5%F0%ED%B3%E2&x=0&y=0#w12
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/188/2012-%D1%80%D0%BF?nreg=188%2F2012-%F0%EF&find=1&text=%F7%E5%F0%ED%B3%E2&x=0&y=0#w12
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/188/2012-%D1%80%D0%BF?nreg=188%2F2012-%F0%EF&find=1&text=%F7%E5%F0%ED%B3%E2&x=0&y=0#w12
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(№ 123). – Дод. „Орієнтир”. – № 20. – С. 1–4 ; Вісник 

НАН України. – 2008. – № 7. – С. 12–18. 
2354. Україна. Президент (2005–2010 ; В. Ющенко). Про 

призначення грантів Президента України для підтримки 

наукових досліджень молодих учених : Розпорядження 
Президента України [від 26 червня 2008 р. № 207-рп : 

Костащуку Івану Івановичу – канд. географ. наук, 

асистентові Чернів. нац. ун-ту ім. Ю. Федьковича для 

проведення наукового дослідження „Етнорелігійна 
організація населення України”] // Урядовий кур’єр. – 

2008. – 9 лип. (№ 123). – Дод. „Орієнтир”. – № 20. – С. 1–

4 ; Вісник НАН України. – 2008. – № 7. – С. 12–18. 
2355. Україна. Президент (2005–2010 ; В. Ющенко). Про 

присудження Державних премій України в галузі науки і 

техніки 2008 року : Указ Президента України [від 

1 грудня 2008 р. № 1121/2008 : Петришину Роману 
Івановичу – д-рові фіз.-мат. наук, першому проректорові 

Чернівецького національного університету 

ім. Ю. Федьковича] // Урядовий кур’єр. – 2008. – 2 груд. 
(№226). – С. 11–12 ; Офіційний вісник України. – 2008. – 

12 груд. (№ 92). – С. 29. 

2356. Україна. Президент (2005–2010 ; В. Ющенко). Про 
призначення грантів Презедента України для підтримки 

наукових досліджень молодих учених : Розпорядження 

Президента України [від 26 червня 2008 р. № 207-рп : 

Ушенку Юрію Олександровичу – канд. фіз.-мат. наук, 
асист. Чернів. нац. ун-ту ім. Ю. Федьковича для 

проведення наукового дослідження „Лазерна 

поляризаційна фракталометрія двопроменезаломлюючих 
біологічних нанокристалів”] // Урядовий кур’єр. – 2008. 

– 9 лип. (№ 123). – Дод. „Орієнтир”. – № 20. – С. 1–4. 

2009 

2357. Україна. Президент (2005–2010 ; В. Ющенко). Про 

призначення грантів Президента України для підтримки 

наукових досліджень молодих учених на 2009 рік : 

Розпорядження Президента України [від 16 грудня 
2008 р. № 336/2008-рп : Сеті Юлії Олександрівні – канд. 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/188/2012-%D1%80%D0%BF?nreg=188%2F2012-%F0%EF&find=1&text=%F7%E5%F0%ED%B3%E2&x=0&y=0#w12
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1121/2008?nreg=1121%2F2008&find=1&text=%F7%E5%F0%ED%B3%E2&x=0&y=0#w12
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/188/2012-%D1%80%D0%BF?nreg=188%2F2012-%F0%EF&find=1&text=%F7%E5%F0%ED%B3%E2&x=0&y=0#w12
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фіз.-мат. наук, асист. Чернів. нац. ун-ту 

ім. Ю. Федьковича для проведення наукового 
дослідження „Теорія квазістаціонарних станів 

електронів і екситонів у відкритих наногетеросистемах 

сферичної симетрії”] // Урядовий кур’єр. – 2008. – 
23 груд. (№ 241). – С. 12 ; Офіційний вісник Президента 

України. – 2008. – 23 груд. – (№ 47). – С. 91. 

2358. Україна. Президент (2005–2010 ; В. Ющенко). Про 

призначення грантів Президента України для підтримки 
наукових досліджень молодих учених на 2009 рік : 

Розпорядження Президента України [від 16 грудня 

2008 р. № 336/2008-рп : Шмаракову Ігорю 
Олександровичу – канд. біол. наук, доцентові Чернів. 

нац. ун-ту ім. Ю. Федьковича для проведення наукового 

дослідження „Біохімічне обґрунтування стратегії 

метаболічної корекції онкогенезу 
нанобіотехнологічними препаратами in vitro/in vivo”] // 

Урядовий кур’єр. – 2008. – 23 груд. (№ 241). – С. 12 ; 

Офіційний вісник Президента України. – 2008. – 23 груд. 
– (№ 47). – С. 91. 

2011 

2359. Україна. Президент (2010–2014 В. Янукович). Про 
призначення грантів Президента України для підтримки 

наукових досліджень молодих учених на 2011 рік : Указ 

Президента України [від 20 травня 2011 р. № 592/2011 : 

Фельде Христині Вікторівні – канд. фіз.-мат. наук, асист. 
Чернів. нац. ун-ту ім. Ю. Федьковича для проведення 

наукового дослідження „Генерування та діагностика 

фазових сингулярностей у частково когерентних 
оптичних полях”] // Урядовий кур’єр. – 2011. – 31 трав. 

(№ 97). – С. 13 ; Офіційний вісник Президента України. 

– 2011. – 3 черв. – (№ 16). – С. 62 ; Вісник НАН України. 

– 2011. – № 6. – С. 41–47. 

2012 

2360. Україна. Президент (2010–2014 ; В. Янукович). Про 

призначення грантів Президента України для підтримки 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/188/2012-%D1%80%D0%BF?nreg=188%2F2012-%F0%EF&find=1&text=%F7%E5%F0%ED%B3%E2&x=0&y=0#w12
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/188/2012-%D1%80%D0%BF?nreg=188%2F2012-%F0%EF&find=1&text=%F7%E5%F0%ED%B3%E2&x=0&y=0#w12
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/188/2012-%D1%80%D0%BF?nreg=188%2F2012-%F0%EF&find=1&text=%F7%E5%F0%ED%B3%E2&x=0&y=0#w12
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наукових досліджень молодих учених на 2012 рік : 

Розпорядження Президента України [від 6 жовтня 
2012 р. № 188/2012-рп : Грушку Євгенію Валентиновичу 

– канд. фіз.-мат. наук, наук. співроб. Чернів. нац. ун-ту 

ім. Ю. Федьковича для проведення наукового 
дослідження „Експериментальні та теоретичні 

дослідження можливостей застосування тонкоплівкового 

CdTe в детекторах з прямим перетворенням 

рентгенівського зображення в електричні сигнали для 
клінічних досліджень”] // Урядовий кур’єр. – 2012. – 

11 жовт. (№ 185) – С. 13 ; Офіційний вісник Президента 

України. – 2012. – 19 жовт. (№ 29). – С. 30. 
2361. Про призначення у 2013 році іменних стипендій 

Верховної Ради України для найталановитіших молодих 

вчених : Постанова Верховної Ради України [від 

6 грудня 2012 р. № 5517-VI : Мойсею Антонію 
Аркадійовичу – д-ру іст. наук, доценту Чернівецького 

національного університету ім. Ю. Федьковича] // Голос 

України. – 2012. – 13 груд. (№ 237) ; Відомості 
Верховної Ради України. – 2013. – 13 верес. (№ 37). – 

С. 2022.   

2362. Україна. Президент (2010–2014 ; В. Янукович). Про 
призначення грантів Президента України для підтримки 

наукових досліджень молодих учених на 2012 рік : 

Розпорядження Президента України [від 6 жовтня 

2012 р. № 188/2012-рп : Сеті Юлії Олександрівні – канд. 
фіз.-мат. наук, докторантові Чернів. нац. ун-ту 

ім. Ю. Федьковича для проведення наукового 

дослідження „Теорія оптимізації фізичних параметрів 
активних елементів квантових каскадних нанолазерів та 

нанодетекторів”] // Урядовий кур’єр. – 2012. – 11 жовт. 

(№ 185). – С. 13 ; Офіційний вісник Президента України. 
– 2012. – 19 жовт. (№ 29). – С. 30. 

2363. Україна. Президент (2010–2014 ; В. Янукович). Про 

призначення грантів Президента України для підтримки 

наукових досліджень молодих учених на 2012 рік : 
Розпорядження Президента України [від 6 жовтня 

2012 р. № 188/2012-рп : Халавці Юрію Богдановичу – 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/188/2012-%D1%80%D0%BF?nreg=188%2F2012-%F0%EF&find=1&text=%F7%E5%F0%ED%B3%E2&x=0&y=0#w12
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/188/2012-%D1%80%D0%BF?nreg=188%2F2012-%F0%EF&find=1&text=%F7%E5%F0%ED%B3%E2&x=0&y=0#w12
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канд. хім. наук, асист. Чернів. нац. ун-ту 

ім. Ю. Федьковича для проведення наукового 
дослідження „Явища переносу енергії в багатошарових 

структурах на основі наночастинок металів та 

напівпровідників”] // Урядовий кур’єр. – 2012. – 11 жовт. 
(№ 185). – С. 13 ; Офіційний вісник Президента України. 

– 2012. – 19 жовт. (№ 29). – С. 30. 

2014 

2364. Україна. Президент (2014– ; П. Порошенко). Про 
присудження щорічних премій Президента України для 

молодих вчених 2014 року : Указ Президента України 

[від 16грудня 2014 р. № 9369/2014 : Іванущак Наталії 
Михайлівні – канд. техн. наук, асистентові Чернів. нац. 

ун-ту ім. Ю. Федьковича за роботу „Інформаційні 

технології моделювання процесів розвитку туристичних 

та інфокомунікаційних комплексів на основі фізичних 
аналогій”] // Урядовий кур’єр. – 25 груд. (№ 241). – 

С. 12 ;  Офіційний вісник Президента України. – 2015. – 

5 січ. (№ 1). – С. 3. 
2365. Україна. Президент (2014– ; П. Порошенко). Про 

призначення грантів Президента України для підтримки 

наукових досліджень молодих учених на 2014 рік : 
Розпорядження Президента України [від 24 вересня 

2014 р. № 1039/2014-рп : Малику Ігорю 

Володимировичу – канд. фіз.-мат. наук, докторантові 

Чернів. нац. ун-ту ім. Ю. Федьковича для проведення 
наукового дослідження „Властивості динамічних систем 

у напівмарковських середовищах”] // Урядовий кур’єр. – 

2014. – 3 жовт. (№ 182). – С. 12 ; Офіційний вісник 
Президента України. – 2014. – 3 жовт. (№ 40). – С. 39.  

2366. Україна. Президент (2014– ; П. Порошенко). Про 

присудження щорічних премій Президента України для 
молодих вчених 2014 року : Указ Президента України 

[від 16 грудня 2014 р. № 9369/2014 : Угрину Дмитру 

Іллічу – канд. техн. наук, завідувачеві кафедри Чернів. 

нац. ун-ту ім. Ю. Федьковича за роботу „Інформаційні 
технології моделювання процесів розвитку туристичних 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/188/2012-%D1%80%D0%BF?nreg=188%2F2012-%F0%EF&find=1&text=%F7%E5%F0%ED%B3%E2&x=0&y=0#w12
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/188/2012-%D1%80%D0%BF?nreg=188%2F2012-%F0%EF&find=1&text=%F7%E5%F0%ED%B3%E2&x=0&y=0#w12
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/188/2012-%D1%80%D0%BF?nreg=188%2F2012-%F0%EF&find=1&text=%F7%E5%F0%ED%B3%E2&x=0&y=0#w12
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/188/2012-%D1%80%D0%BF?nreg=188%2F2012-%F0%EF&find=1&text=%F7%E5%F0%ED%B3%E2&x=0&y=0#w12
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та інфокомунікаційних комплексів на основі фізичних 

аналогій”] // Урядовий кур’єр. – 25 груд. (№ 241). – 
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[Чернівецького університету], 14–15 трав. 2002 р. Кн. 2. 
Природничі та фізико-математичні науки. – Чернівці : 

Рута, 2002. – 672 с. 

3129. Матеріали студентської наукової конференції, 14–

15 трав. 2003 р. Кн. 1. Природничі науки. – Чернівці : 
Рута, 2003. – 760 с. 

3130. Матеріали студентської наукової конференції, присвяч. 

170-річчю з дня народження Юрія Федьковича (12–
13 трав. 2004 р.) Історичні, економічні та юридичні 

науки. – Чернівці : Рута, 2004. – 534 с. 

3131. Матеріали студентської наукової конференції, присвяч. 
170-річчю з дня народження Юрія Федьковича (12–

13 трав. 2004 р.) Біологічні, хімічні та географічні науки. 

– Чернівці : Рута, 2004. – 389 с. 

3132. Матеріали студентської наукової конференції, присвяч. 
170-річчю з дня народження Юрія Федьковича (12–

13 трав. 2004 р.) Філологічні наук. – Чернівці : Рута, 

2004. – 424 с 
3133. Матеріали студентської наукової конференції, присвяч. 

170-річчю з дня народження Юрія Федьковича (12–
13 трав. 2004 р.) Філософсько-педагогічні науки. – 
Чернівці : Рута, 2004. – 368 с. 

3134. Матеріали студентської наукової конференції, 
присвяченої 130-річчю Чернівецького університету, 11–
12 трав. 2005 р. Біологічні, хімічні та географічні науки. 
– Чернівці : Рута, 2005. – 335 c. 

3135. Матеріали студентської наукової конференції, 
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присвяченої 130-річчю Чернівецького університету, 11–

12 трав. 2005 р. Історичні, економічні та юридичні 
науки. – Чернівці : Рута, 2005. – 336 с. 

3136. Матеріали студентської наукової конференції, 

присвяченої 130-річчю Чернівецького університету, 11–
12 трав. 2005 р. Фізико-математичні науки. – Чернівці : 

Рута, 2005. – 552 с. 

3137. Матеріали студентської наукової конференції, 

присвяченої 130-річчю Чернівецького університету, 11–
12 трав. 2005 р. Філологічні науки. – Чернівці : Рута, 

2005. – 352 c. 

3138. Матеріали студентської наукової конференції, 
присвяченої 130-річчю Чернівецького університету, 11–

12 трав. 2005 р. Філософсько-педагогічні науки. – 

Чернівці : Рута, 2005. – 320 c. 

3139. Матеріали студентської наукової конференції 
Чернівецького національного університету, 11–12 трав. 

2006 р. Історичні, економічні та юридичні науки. – 

Чернівці : Рута, 2006. – 536 с. 
3140. Матеріали студентської наукової конференції 

Чернівецького національного університету, 11–12 трав. 

2006 р. Біологічні, хімічні та географічні науки. – 
Чернівці : Рута, 2006. – 303 с. 

3141. Матеріали студентської наукової конференціі 

Чернівецького національного унверситету, 11–12 трав. 

2006 р. Фізико-математичні науки. – Чернівці : Рута, 
2006. – 503 с. 

3142. Матеріали студентської наукової конференціі 

Чернівецького національного унверситету, 11–12 трав. 
2006 р. Філологічні науки. – Чернівці : Рута, 2006. – 

375 с. 

3143. Матеріали студентської наукової конференціі 
Чернівецького національного унверситету, 11–12 трав. 

2006 р. Філософсько-педагогічні науки. – Чернівці : 

Рута, 2006. – 376 с. 

3144. Матеріали студентської наукової конференції 
Чернівецького національного університету, 10–11 трав. 

2007 р. Історичні, економічні та юридичні науки / [відп. 
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за вип. А. О. Ангельська]. – Чернівці : Рута, 2007. – 

576 с. 
3145. Матеріали студентської наукової конференції 

Чернівецького національного університету, 10–11 трав. 

2007 р. Природничі науки / [відп. за вип. 
А. О. Ангельська]. – Чернівці : Рута, 2007. – 397 с. 

3146. Матеріали студентської наукової конференції 

Чернівецького національного університету, 10–11 трав. 

2007 р. Фізико-математичні науки / [відп. за вип. 
А. О. Ангельська]. – Чернівці : Рута, 2007. – 487 с. 

3147. Матеріали студентської наукової конференції 

Чернівецького національного університету, 10–11 трав. 
2007 р. Філологічні науки / [відп. за вип. 

А. О. Ангельська]. – Чернівці : Рута, 2007. – 480 с. 

3148. Матеріали студентської наукової конференції 

Чернівецького національного університету, 10–11 трав. 
2007 р. Філософсько-педагогічні науки / [відп. за вип. 

А. О. Ангельська]. – Чернівці : Рута, 2007. – 520 с. 

3149. Матеріали студентської наукової конференції 
Чернівецького національного університету, присвяченої 

600-річчю м. Чернівці, 13–14 трав. 2008 р. Історичні, 

економічні та юридичні науки. – Чернівці : Рута, 2008. – 
695 с. 

3150. Матеріали студентської наукової конференції 

Чернівецького національного університету, присвяченої 

600-річчю м. Чернівці, 13–14 трав. 2008 р. Природничі 
науки. – Чернівці : Рута, 2008. – 439 с. 

3151. Матеріали студентської наукової конференції 

Чернівецького національного університету, присвяченої 
600-річчю м. Чернівці, 13–14 трав. 2008 р. Фізико-

математичні науки / [відп. за вип. А. О. Ангельська]. – 

Чернівці : Рута, 2008. – 470 с. 
3152. Матеріали студентської наукової конференції 

Чернівецького національного університету, присвяченої 

600-річчю м. Чернівці, 13–14 трав. 2008 р. Філологічні 

науки. – Чернівці : Рута, 2008. – 479 с. 
3153. Матеріали студентської наукової конференції 

Чернівецького національного університету, присвяченої 
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600-річчю м. Чернівці, 13–14 трав. 2008 р. Філософсько-

педагогічні науки. – Чернівці : Рута, 2008. – 566 с. 
3154. Матеріали студентської наукової конференції 

Чернівецького національного університету, 13–14 трав. 

2009 р. Історичні, економічні та юридичні науки / [відп. 
за вип. А. О. Ангельська]. – Чернівці : ЧНУ, 2009. – 

703 с. 

3155. Матеріали студентської наукової конференції 

Чернівецького національного університету, 13–14 трав. 
2009 р. Природничі науки / [відп. за вип. 

А. О. Ангельська]. – Чернівці : ЧНУ, 2009. – 471 с. 

3156. Матеріали студентської наукової конференції 
Чернівецького національного університету, 13–14 трав. 

2009 р. Фізико-математичні науки / [відп. за вип. 

А. О. Ангельська]. – Чернівці : ЧНУ, 2009. – 535 с. 

3157. Матеріали студентської наукової конференції 
Чернівецького національного університету, 13–14 трав. 

2009 р. Філологічні науки / відп. за вип. 

А. О. Ангельська. – Чернівці : ЧНУ, 2009. – 599 с. 
3158. Матеріали студентської наукової конференції 

Чернівецького національного університету, 13–14 трав. 

2009 р. Філософсько-педагогічні науки / [відп. за вип. 
А. О. Ангельська]. – Чернівці : ЧНУ, 2009. – 726 с. 

3159. Матеріали студентської наукової конференції 

Чернівецького національного університету присвяченої 

135-річчю Чернівецького національного університету 
ім. Ю. Федьковича, 13–14 трав. 2010 р. Історичні, 

економічні та юридичні науки. – Чернівці : ЧНУ, 2010. – 

791 с. 
3160. Матеріали студентської наукової конференції 

Чернівецького національного університету присвяченої 

135-річчю Чернівецького національного університету 
ім. Ю. Федьковича, 13–14 трав. 2010 р. Природничі 

науки. – Чернівці : ЧНУ, 2010. – 487 с. 

3161. Матеріали студентської наукової конференції 

Чернівецького національного університету присвяченої 
135-річчю Чернівецького національного університету 

ім. Ю. Федьковича, 13–14 трав. 2010 р. Фізико-
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математичні науки. – Чернівці : ЧНУ, 2010. – 519 с. 

3162. Матеріали студентської наукової конференції 
Чернівецького національного університету присвяченої 

135-річчю Чернівецького національного університету 

ім. Ю. Федьковича, 13–14 трав. 2010 р. Філологічні 
науки. – Чернівці : ЧНУ, 2010. – 575 с. 

3163. Матеріали студентської наукової конференції 

Чернівецького національного університету присвяченої 

135-річчю Чернівецького національного університету 
ім. Ю. Федьковича, 13–14 трав. 2010 р. Філософсько-

педагогічні науки. – Чернівці : ЧНУ, 2010. – 751 с. 

3164. Матеріали студентської наукової конференції 
Чернівецького національного університету 

ім. Ю. Федьковича, 17–18 трав. 2011 р. Історичні, 

економічні та юридичні науки / [відп. за вип. 

С. Я. Чорна]. – Чернівці : ЧНУ, 2011. – 623 с. 
3165. Матеріали студентської наукової конференції 

Чернівецького національного університету 

ім. Ю. Федьковича, 17–18 трав. 2011 р. Природничі 
науки / [відп. за вип. С. Я.Чорна]. – Чернівці : ЧНУ, 

2011. – 511 с. 

3166. Матеріали студентської наукової конференції 
Чернівецького національного університету 

ім. Ю. Федьковича, 17–18 трав. 2011 р. Фізико-

математичні науки / [відп. за вип. С. Я.Чорна]. – 

Чернівці : ЧНУ, 2011. – 615 с. 
3167. Матеріали студентської наукової конференції 

Чернівецького національного університету 

ім. Ю. Федьковича, 17–18 трав. 2011 р. Філологічні 
науки / [відп. за вип. С. Я.Чорна]. – Чернівці : ЧНУ, 

2011. – 687 с. 

3168. Матеріали студентської наукової конференції 
Чернівецького національного університету 

ім. Ю. Федьковича, 17–18 трав. 2011 р. Філософсько-

педагогічні науки. Т. 1 / [відп. за вип. С. Я.Чорна]. – 

Чернівці : ЧНУ, 2011. – 423 с. 
3169. Матеріали студентської наукової конференції 

Чернівецького національного університету 



 367 

ім. Ю. Федьковича, 17–18 трав. 2011 р. Філософсько-

педагогічні науки. Т. 2 / [відп. за вип. С. Я. Чорна]. – 
Чернівці : ЧНУ, 2011. – 415 с. 

3170. Матеріали студентської наукової конференції 

Чернівецького національного університету 
ім. Ю. Федьковича, 5–6 квіт. 2012 р. Філософсько-

педагогічні науки. Т. 1 / [відп. за вип. С. Я. Чорна]. – 

Чернівці : ЧНУ, 2012. – 391 с. 

3171. Матеріали студентської наукової конференції 
Чернівецького національного університету 

ім. Ю. Федьковича, 5–6 квіт. 2012 р. Філософсько-

педагогічні науки. Т. 2 / [відп. за вип. С. Я. Чорна]. – 
Чернівці : ЧНУ, 2012. – 399 с. 

3172. Матеріали студентської наукової конференції 

Чернівецького національного університету 

ім. Ю. Федьковича, 5–6 квіт. 2012 р. Природничі науки / 
[відп. за вип. С. Я. Чорна]. – Чернівці : ЧНУ, 2012. – 

463 с. : рис., табл. 

3173. Матеріали студентської наукової конференції 
Чернівецького національного університету 

ім. Ю. Федьковича, 5–6 квіт. 2012 р. Філологічні науки / 

[відп. за вип. С. Я. Чорна]. – Чернівці : ЧНУ, 2012. – 
631 с. 

3174. Матеріали студентської наукової конференції 

Чернівецького національного університету 

ім. Ю. Федьковича, 5–6 квіт. 2012 р. Фізико-математичні 
науки / [відп. за вип. С. Я. Чорна]. – Чернівці : ЧНУ, 

2012. – 511 с. 

3175. Матеріали студентської наукової конференції 
Чернівецького національного університету 

ім. Ю. Федьковича, 5–6 квіт. 2012 р. Історичні, 

економічні, юридичні науки та архітектура / [відп. за 
вип. С. Я. Чорна]. – Чернівці : ЧНУ, 2012. – 559 с. 
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5. СПІВРОБІТНИЦТВО УНІВЕРСИТЕТУ З НАУКОВИМИ 

ЗАКЛАДАМИ ТА ІНСТИТУЦІЯМИ  

УКРАЇНИ І ЗАРУБІЖЖЯ 

3176. Ален П. „Головне – обмін досвідом”, – вважає професор 

із Франції П’єр Ален : [інтерв’ю із зав. каф. сучасної 
франкомовної л-ри П’єром Аленом з Франції, який 

перебував з роб. візитом у ЧНУ / провів О. Ножак] // 

Університетський вісник. – 2007. – Черв. (№ 7). – С. 4. 

3177. Ангельський О. Заслуги наших оптиків визнано в 
Америці : [розмова з деканом ф-ту, зав. каф. кореляц. 

оптики проф. ЧНУ Олегом Ангельським] // Буковина. – 

2004. – 7 квіт. (№ 27). 
3178. Артеменко Л. „Сьогодні наші випускники працюють і в 

Оксфорді, і в „Майкрософті” : [про нагородж. 

престижною міжнар. відзнакою – премією Галілео 

Галілея декана інжен.-технічн. ф-ту, зав. каф. 
кореляційної оптики Олега Ангельського] / 

Л. Артеменко // Чернівці. – 2008. – 1 лют. (№ 5). – С. 16. 

3179. Бабух В. Австрійці відродили оду Чернівецькому 
університету : [диск пісні „Святкова пісня на заснування 

ЧНУ” В. фон Шефеля Віденський хор переслав ЧДУ] / 

Василь Бабух // Голос України. – 2000. – 21 квіт. (№ 72). 
– С. 3. 

3180. Бакай В. В. Видавничі контакти : [інтерв’ю з 

директором вид-ва „Рута” В. Бакаєм, про поїздку 

науковців ЧНУ до Польщі (м. Жешов) / провів 
О. Ножак] / В. В. Бакай // Університетський вісник. – 

2005. – Груд. (№ 13). – С. 4 : фотогр. 

3181. Бордіян К. Якісної журналістики навчатимуть у ЧНУ : 
[участь у конф. „Крос-медіа та якісна журналістика” в 

Румунії групи викл. каф. журналістики ЧНУ 

ім. Ю. Федьковича] / Каріна Бордіян // Буковина. – 2013. 
– 23 квіт. (№ 31). 

3182. Будна Н. До Чернівців приїхали вчені з 22 країн : [ХІ 

міжнар. конф. з кореляційної оптики в ЧНУ] / 

Надія Будна // Молодий буковинець. – 2013. – 
19 верес. (№ 105). – С. 4. 
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3183. Будна Н. Найкращі оптики світу зібралися у Чернівцях : 

[у ЧНУ міжнар. конф. „Correlation Optics-2011”] / 
Надія Будна // Молодий буковинець. – 2011. – 12–

13 верес. (№ 101). – С. 4. 

3184. Бурдега О. Міжнародній діяльності ЧНУ – 25! / 
Ольга Бурдега // Буковинське віче. – 2002. – 25 верес. 

(№ 72). – С. 1. 

3185. Буркут І. Форум етнопологів : [міжнар. наук. конф. на 

тему „Етнополітика та етнополітологія постсоціал. країн 
Центр. та Схід. Європи в ЧНУ”] / І. Буркут // Час. – 2004. 
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4140. Мурашевич Т. Многая літа Вам, Жанетто Петрівно! : 

[зав. відділом комплекування Ж. П. Акімова] / Тетяна 

Мурашевич // Університетський вісник. – 2010. – Берез. 
(№ 3). – С. 22. : фотогр. 

4141. Мурашевич Т. Наспівала доленька Наталії Співак... : 

[про Наталію Миколаївну Мельничук з нагоди її ювілею] 

/ Тетяна Мурашевич // Університетський вісник. – 2011. 
– Верес. (№ 7). – С. 14. 

4142. Мурашевич Т. Д. Неспокійне серце: [до 55-річчя 

Олени Іванівни Майбороди] / Т. Д. Мурашевич // 
Університетський вісник. – 2009. – № 8/9. – С. 17. 

4143. Мурашевич Т. Служіння книзі й людям : [вітання з 

нагоди ювілею зав. галузевим відділом Галімовій Тетяні 
Фазилівні] / Тетяна Мурашевич // Університетський 

вісник. – 2012. – Лют.–берез. (№ 2). – С. 39 : фотогр. 

4144. Мурашевич Т. Талант дарує людям : [про голов. 

бібліотекаря сектору наук. обробки видань інозем. 
мовами відділу наук. обробки літератури – Галина 

Іванівна Чебан] / Тетяна Мурашевич // Університетський 
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вісник. – 2007. – Лип.–серп. (№ 8/9). – С. 14. 

4145. Павлович Н. Закохана у вишивку : [про заст. директора 
з накової роботи Н. М. Загородну] / Наталія Павлович // 

Університетський вісник. – 2008. – Квіт. (№ 4). – С. 17. 

4146. Піддубний І. А. Жалоба Ігор Володимирович / 
І. А. Піддубний // Енциклопедія Сучасної України / 

[редкол.: І. М. Дзюба, А. І. Жуковський, М. Г. Железняк 
та ін.]. – К., 2009. – Т. 9 : Е-Ж. – С. 492. 

4147. Пожарук Н. Гізела Адамівна Тотоєску – пенсіонерка, 
колишній співробітник Наукової бібліотеки 

Чернівецького університету / Н. Пожарук // Чернівці. – 

2004. – 28 трав. (№ 22). – С. 1. 
4148. Йоган Полек : [з 1903 р. директор бібліотеки ЧНУ] // 

Буковина. Визначні постаті: 1774–1918 / автор-упоряд. 

О. М. Павлюк. – Чернівці : Золоті литаври, 2000. – 

С. 138. 
4149. Хранителька книжкових перлин : [про зав. відділом 

рідкісних та цінних книг Т. І. Антонову] // 

Університетський вісник. – 2008. – Трав. (№ 5). – С. 10. 
4150. Ювілеї : [55-ти літній ювілей святкує завідувач 

галузевим відділом – Тетяна Фазилівна Галімова] // 

Університетський вісник. – 2007. – Січ. (№ 1). – С. 10. 

8.3. Церква Трьох Святителів 

4151. Кукурудз В. І оживає дух молитви / В. Кукурудз // 

Чернівці. – 2011. – 6 січ. (№ 2). – С. 1, 16. 

4152. Купол і розписи стелі семінарської церкви комплексу 
резиденції митрополитів Буковини та Далмації у 10-ці 

найкращих пам’яток культури України : [друге місце 

зайняли купол і розписи стелі Семінарської церкви 
комплексу резиденції митрополитів Буковини та 

Далмації] // Доба. – 2014. – 4 груд. (Чис. 47). – С. 2. 

4153. Мельничук С. У резиденції відновлять церкву і 
перекриють дах : [про резиденцію буковин. 

митрополитів інформує ректор ЧНУ С. Мельничук / 

розмовляла Валерія Чорней] // Молодий буковинець. – 

2010. – 18 лют. (№ 18). – С. 7. 
4154. У Чернівецькій університетській церкві відзначили 
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храмове свято // Свобода слова. – 2004. – 26 лют. 

(Чис. 9). – С. 2. 
4155. Чеховський І. Прогулянка Чернівцями та Буковиною : 

путівник / Ігор Чеховський. – К. : Балтія-Друк, 2008. – 

С. 158–160. 
4156. Шкрібляк М. На храм до резиденції : [про церкву ЧНУ 

ім. Ю. Федьковича відкриту у 1882 році] / М. Шкрібляк 

// Час 2000. – 2004. – 26 лют. (Чис. 10). – С. 20. 

4157. Gavanos I. Ascultare la înţelepciuni / Іlie Gavanos // 
Libertatea Cuvantului. – 2011. – № 26. – P. 8 : photo. 

8.4. Профспілкові комітети  

викладачів, співробітників і студентів 

4158. Боднарук М. Класичні університети: спільний простір – 

спільні проблеми? : [інтерв’ю з головою профкому ЧНУ 

М. Боднаруком / провів О. Ножак] // Університетський 

вісник. – 2006. – Жовт. (№ 11). – С. 6. 
4159. Боднарук М. Підсумки звітно-виборної кампанії у 

Чернівецькому університеті : [доповідь] / 

Микола Боднарук  // Університетський вісник. – 2007. – 
Січ. (№ 1). – С. 4–5. 

4160. Боднарук М. Соціальний захист працівників ВНЗ і 

Болонський процес : [статистика] / Микола Боднарук // 
Університетський вісник. – 2006. – Листоп. (№ 12). – 

С. 4–6. 

4161. Боднарук М. ЧНУ – найбільший спілчанський осередок 

/ М. Боднарук // Буковинське віче. – 2001. – 6 черв. 
(№ 41). – С. 3. 

4162. Гладчук Т. Студентська профспілка допомогає вчитися 
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4164. Кіндзерський В. „Студенти хочуть жити в європейській 

країні з європейськими цінностями” : [розмова з 

головою студент. профспілки ЧНУ ім. Ю. Федьковича В. 

Кіндзерським / вела Т. Мицкан] // Буковина. – 2014. – 
31 січ. (№ 8). 
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профкому / Олена Крохмаль // Newформати. – 2009. – 
Жовт.–листоп. (№ 11). – С. 15 : фотогр. 

4166. Микитюк А. Звітно-виборна конференція ветеранів / 

А. Микитюк // Університетський вісник. – 2003. – Жовт. 
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4167. Ножак О. Профком „оновився” : [про звітно-виборні 
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Університетський вісник. – 2006. – Листоп. (№ 12). – 
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4168. Ціпліцька О. Обрано нового голову студентського 
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2011. – Трав. (№ 23). – С. 4. 

8.5. Студмістечко 

4169. Амбросійчук Т. Живи весело, а проблеми забудь / 

Тетяна Амбросійчук // Буковина. – 2002. – 15 листоп. 
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4170. Дудаков М. С. Другому гуртожитку – 35! : [інтерв’ю з 
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провела М. Максимюк] // Університетський вісник. – 
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4171. Елладний А. Студентська домівка стає затишнішою / 
А. Елладний // Університетський вісник. – 2002. – Квіт. 

(№ 4/5). – С. 3. 

4172. Костик Л. Конкурс завершено, роботу тільки почато... / 

Л. Костик // Університетський вісник. – 2000. – Лют. 
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4173. Лазарук О. У студмістечку – новосілля : [днями 
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4174. Марків Г. Університет забезпечить гуртожитком лише 
половину студентів / Г. Марків // Молодий буковинець. – 

2008. – 4–5 серп. (№ 87). – С. 10. 

4175. Михайлюк Л. У гуртожиток чи на квартиру? / 

Л. Михайлюк // Університетський вісник. – 2004. – 
Верес. (№ 10). – C. 10. 
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штучною травою / Г. Пасат // Молодий буковинець. – 
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4177. Рипта А. Студентське житло: є гроші, буде й дах / 

Алла Рипта // Університетський вісник. – 2008. – Верес. 
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4178. Стецюк І. Студмістечкові „історії” / І. Стецюк // 

Університетський вісник. – 2003. – Лют. (№ 1). – С. 4. 

4179. Фещук Н. Музей у гуртожитку : [в ЧНУ відкрито музей 
Помаранчевої революції] / Наталія Фещук // Чернівці. – 

2005. – 2 груд. (№ 48). – С. 4.  

4180. Чорней В. „Перші ночі спали у куртках, я навіть шапку 
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прогріті] / В. Чорней // Молодий буковинець. – 2009. – 

19 лют. (№ 19). – С. 5. 

4181. Шкрібляк М. Не хлібом єдиним живе студмістечко... / 
М. Шкрібляк // Університетський вісник. – 2002. – Груд. 

(№ 15). – С. 7. 

8.6. Музеї 

4182. Пиргару Н. Етнографічний музей: маленький світ 
давніх речей / Наталя Пиргару // Університетський 
вісник. – 2005. – Груд. (№ 13). – С. 12. 

4183. Піддубний І. З історії музейної колекції ЧНУ / 
І. Піддубний // Питання стародав. та середньовіч. історії, 
археології й етнографії : зб. наук. пр. – Чернівці, 2000. – 
Т. 3. – С. 18–24. 

4184. Фещук Н. Музей у гуртожитку : [в ЧНУ відкрито музей 
Помаранчевої революції] / Наталія Фещук // Чернівці. – 
2005. – 2 груд. (№ 48). – С. 4. 

4185. Флікян С. У музеї університету буде крісло ректора 
австрійського періоду : [в ЧНУ створюється музей 
історії вузу] / С. Флікян // Молодий буковинець. – 2006. 
– 11 берез. (№ 28). – С. 6. 

8.6.1. Природничий музей 

8.6.1.1. Геолого-географічний відділ 

4186. Будна Н. „Каменям здавна приписують таємничу силу” / 
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22/23 лют. (№ 22). – С. 10. 

4187. Вілянська О. М. Колекції Геолого-географічного музею 
Чернівецького університету: сучасний стан, шляхи 
формування / О. М. Вілянська, І. Л. Цапок // Сучасний 
музей. Наукова й експозиційна діяльність : матеріали 
наук. конф., присвяч.145-й річниці заснування 
Крайового музею в Чернівцях (15 трав. 2008 р.). – 
Чернівці : ДрукАрт, 2008. – С. 177–180. 
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Л. Репка // Університетський вісник. – 2005. – 
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8.6.1.2. Зоологічний відділ 

4189. Про віднесення наукових об’єктів до таких, що 

становлять національне надбання : Постанова Кабінету 

міністрів України  [від 22 вересня 2004 р. № 1241 : в т.ч. 

Зоологічні колекції Чернівецького національного 
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4190. Андрющенко Т. Рідкісна та зникаюча теріофауна у 
колекції зоомузею Чернівецького національного 

університету / Т. Андрющенко, І. Ткебучава, 

Л. Третьяков // Музейний щорічник. – Чернівці : Золоті 
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4191. Зоолог за покликанням : [про ювілей праців. зоомузею 

ЧНУ – Л. Д. Третьякова] // Університетський вісник. – 
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4192. Іліка Р. Теріологічні колекції зоомузею ЧДУ / Р. Іліка, 
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2000-літтю християнства і 125-й річниці Чернівецького 
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4193. Каталог колекцій земноводних (Amphibia) і плазунів 
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Т. Г. Андрющенко, І. Б. Ткебучава, В. В. Левчук ; 

Зоологічний музей ЧНУ. – Чернівці : ЧНУ, 2003. – 23 с. 

4194. Кравчук Р. Ящірки „народилися” у кабінеті / Р. Кравчук 
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4195. Смірнов Н. Нові надходження земноводних у фонди 
Зоологічного музею Чернівецького університету / 
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Наукова й експозиційна діяльність : матеріали наук. 
конф., присвяч.145-й річниці заснування Крайового 
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зоологічного музею Чернівецького національного 
університету ім. Ю. Федьковича / Л. Хлус, 
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Золоті литаври, 2004–2005. – С. 153–159. 
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Буковинське віче. – 1998. – 29 серп. (№ 68/69). – С. 5. 
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